

Засновники Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського, Служба інформаційно – аналітичного забезпечення органів державної влади (СІАЗ). *Заснований у 2003 році. Видається двічі на тиждень. Головний редактор* О. Онищенко, академік НАН України. *Редакційна колегія* В. Горовий (заступник головного редактора, науковий керівник проекту), Т. Гранчак, Ю. Половинчак, Л. Чуприна. *Бюлетень підготували:* С. Горова, Т. Гранчак, О. Пестрецова, Н. Половинчак. *Адреса редакції:* НБУВ, просп. 40 – річчя Жовтня, 3, Київ, 03039, Україна. Тел. (044) 524 – 25 – 48, (044) 525 – 61 – 03.Е – mail: siaz@pochta.ru, www.nbuv.gov.ua/siaz.htm1. Свідоцтво про державну реєстрацію КВ № 5358 від 3 серпня 2001 р.

**Передрук матеріалів дозволяється лише
після погодження із СІАЗ: siaz@pochta.ru**

РЕЗОНАНС

/Бюлетень матеріалів, підготовлених на базі аналізу
оперативної інформації електронних видань/

**№ 43
(7 червня 2012 р.)**

ЗМІСТ

У ЦЕНТРІ УВАГИ	2
АНАЛІТИЧНИЙ РАКУРС.....	4
ЗАКОНОДАВЧА ВЛАДА.....	12
ВИКОНАВЧА ВЛАДА	20
ПОЛІТИКА	31
ЕКОНОМІКА.....	35

КИЇВ 2012

У ЦЕНТРИ УВАГИ

Завтра стартує фінальна частина чемпіонату Євро-2012

8 червня у Варшаві відбудеться офіційна церемонія відкриття фінальної стадії чемпіонату Євро-2012. Концепцію церемонії розробив М. Балич – креативний директор і виконавчий продюсер італійської компанії Flimmaster Events, що займається організацією та проведенням подібних заходів. М. Балич брав участь у створенні концепції церемоній відкриття й закриття Олімпійських ігор-2006 у Турині. Крім того, у 2009 р. він займався церемонією відкриття «Донбас-Арени».

Шоу, що триватиме 12 хв, об'єднає спорт і культуру, роблячи акцент на національному колориті країн-учасниць, інноваційних технологіях та загальноновизнаних цінностях УЄФА: єдність, суперництво та пристрасть. Церемонія відкриття розпочнеться за 20 хв до стартового матчу турніру між збірними Польщі та Греції і покладе початок історичній події – першому чемпіонату континенту з футболу, який пройде на території Центральної та Східної Європи.

У церемонії візьмуть участь відомий угорський піаніст А. Дьордь з етюдом Шопена для фортепіано (опус 10, номер 11), італійський діджей і продюсер DJ Karmatronіc, у хореографічній постановці будуть задіяні понад 800 волонтерів, що представляють 63 країни, державні гімни Польщі та Греції виконає Академічний хор Варшавського університету.

Очікується, що в прямому ефірі за подією спостерігатимуть 150 млн глядачів у всьому світі.

8 червня о 18:40 дивіться пряму трансляцію церемонії відкриття «Євро-2012» на Першому Національному.

Напередодні, 6 червня президент УЄФА М. Платіні виразив задоволення тим, як Україна і Польща підготувалися до проведення чемпіонату Європи з футболу 2012 р., незважаючи на всі проблеми. «Я дуже задоволений тим, як все відбулося. Ми дуже наполегливо працювали, для нас це був виклик. Там залишилося буквально кілька метрів до фінішу. Я впевнений, що все буде готово вчасно. Все було зроблено дуже добре», – сказав він на прес-конференції у Варшаві, присвяченій майбутньому старту Євро-2012.

Нагадаємо, в Україні Євро-2012 приймають чотири міста: Київ, Донецьк, Львів і Харків. Перші матчі в Україні відбудуться між збірними Нідерландів і Данії та Німеччини і Португалії відповідно в Харкові та Львові. Перший матч на НСК «Олімпійський» у Києві відбудеться між збірними України та Швеції 11 червня.

Як повідомляють ЗМІ, напередодні старту фінальної частини чемпіонату в Україну почали прибувати футбольні вболівальники. Як повідомили в Держприкордонслужбі України, станом на 6 червня державний кордон вже перетнули понад 200 фанів. Серед них шанувальники найпопулярнішої у світі гри зі Швеції, Польщі, Росії, Німеччини, Південноафриканської

Республіки, Нідерландів.

Крім того, до України приїздять волонтери, представники УЄФА та працівники засобів масової інформації, які висвітлюватимуть турнір.

Як раніше повідомляв голова Київської міської державної адміністрації О. Попов, усі квитки на матчі Євро-2012 в Києві продані. «Усі квитки на матчі Євро-2012 у Києві продані...», – зазначив О. Попов. За його словами, очікується той потік туристів, на який розраховували від початку. За словами директора Євро-2012 в Україні М. Лубківського, до 400 тис. уболівальників прийдуть в Україну на Євро-2012 без квитків на матчі. 8 червня починає роботу офіційна фан-зона міста Києва, яке приймає Євро-2012. Як повідомили в КМДА, вже з 7 червня по периметру офіційної фан-зони столиці вводиться режим безпеки, тому всі п'ять вхідних груп почнуть працювати з контролем стану безпеки.

Під час чемпіонату у фан-зоні буде працювати великий екран діаметром 144 кв. м, де можна буде переглядати трансляції всіх матчів Євро-2012, а також додаткові екрани площею 70 кв. м кожен.

Торгові точки від офіційних спонсорів чемпіонату пропонуватимуть уболівальникам різноманітну їжу і напої. Також у фан-зоні вже встановлені і підключені до каналізації стаціонарні санвузли. На всій території фан-зони буде доступний безкоштовний бездротовий Інтернет. Щодня тут чергуватимуть бригади швидкої допомоги, правоохоронці.

Відкриття фан-зони відбудеться о 12:00 8 червня, у день відкриття турніру Євро-2012. Організатори зазначають, що вхід до фан-зони буде вільним, крім днів, коли матчі не будуть проводитися. Саме в ці дні заплановано проведення культурної програми за участі вітчизняних і зарубіжних зірок. Разом з фан-зоною свою роботу почне і медіа-центр Києва, який на період Євро-2012 стане головним інформаційним центром столиці та центром роботи вітчизняних та іноземних журналістів.

Як повідомили в Київському метрополітені, з метою забезпечення перевезення уболівальників на період проведення з 8 червня по 1 липня чемпіонату Європи 2012 р. з футболу та з 7 червня по 2 липня 2012 р. роботи офіційної фан-зони на майдані Незалежності та по вулиці Хрещатик, змінюється режим роботи Київського метрополітену.

Так, з 7 червня по 2 липня 2012 р., на період роботи офіційної фан-зони на вулиці Хрещатик та майдані Незалежності, роботу метро продовжать на годину, а в дні проведення футбольних матчів на НСК Олімпійський – початок о 21:45 – 11, 15, 19, 24 червня, 1 липня 2012 р. і заходів в офіційній фан-зоні 13 червня 2012 р. – на 2 години. Станція майдан Незалежності Куренівсько-Червоноармійської лінії з 00:00 7 червня до 06:00 2 липня буде закрита для входу та виходу пасажирів. У зазначений період станція працюватиме як пересадочна з лінії на лінію.

Станції Олімпійська і Палац спорту з 17:45 до 21:45, і на 1 годину після закінчення матчів на НСК Олімпійський 11, 15, 19, 24 червня і 1 липня 2012 р. будуть закриті для входу та виходу пасажирів. Через станцію Олімпійська поїзди прямуватимуть без зупинки. У зазначений період, у разі

необхідності, залежно від пасажиропотоку можливе обмеження входу пасажирів на станції Хрещатик, Театральна і Площа Льва Толстого і, за необхідності, закриття входу на станції Хрещатик і Театральна.

У період з 7 червня по 1 липня 2012 р. з 22 год до закінчення руху поїздів будуть передбачені додаткові резервні поїзди.

Нагадаємо, дні проведення матчів Євро-2012 у приймаючих містах будуть вихідними. У Києві робочий день 11 червня буде перенесено на суботу, 9 червня, 15 червня – на суботу, 23 червня, 19 червня – на суботу, 21 липня (*ТСН* (<http://prosport.tsn.ua>). – 2012. – 30.05; *Радіо Свобода* (www.radiosvoboda.org). – 2012. – 6.06; *Новинар* (<http://novynar.com.ua>). – 2012. – 6.06; *Перший національний* (<http://1tv.com.ua>). – 2012. – 6.06).

АНАЛІТИЧНИЙ РАКУРС

С. Горовая, мл. науч. сотр. «СІАЗ» НБУВ

Украинско-турецкие отношения: перспективы для развития

Президент Украины В. Янукович 5 июня принял участие в заседании Регионального саммита Всемирного экономического форума (ВЭФ), проходившем в Стамбуле. Как информируют СМИ, во время выступления на пленарном заседании саммита на тему: «Будущее европейской интеграции» В. Янукович подчеркнул, что Украина должна быть и станет надежным мостом, соединяющим страны Европы и Россию. И она готова работать для создания всех условий, необходимых, чтобы обеспечить эффективное движение товаров и финансов. «Мы не должны создавать никаких проблем, наоборот, мы должны создавать условия для движения товаров, финансов и т. д.», – сказал В. Янукович, особо отметив, что Украина – экономически развитая страна, сотрудничество с которой выгодно и Европе, и России (www.bagnet.org, 5.06.2012 г.).

Президент отметил, что Украина внимательно изучает работу Таможенного союза. И сегодня, по его словам, Украина должна думать, как строить отношения с этим новым экономическим объединением, поскольку на его страны-участницы приходится 30 % товарооборота нашего государства. «Мы не изменяем свои приоритеты, мы присматриваемся», – подчеркнул В. Янукович.

Вместе с тем Президент Украины отметил, что Украина воспользуется паузой в отношениях с Евросоюзом и будет строить Европу внутри страны. «Расширение – это перспектива. Мы за то, чтобы была перспектива и у Европы, и у Украины. Мы воспользуемся этой паузой и будем строить Европу в Украине», – заявил В. Янукович.

При этом глава Украинского государства подчеркнул, что в Украине

понимают, что евроинтеграция – это не просто вступление в элитный клуб. «Прежде всего, это домашнее задание и мы хорошо понимаем, что от Украины многое зависит», – заявил В. Янукович.

Кроме того, он отметил, что в Украине также понимают, что решения о расширении ЕС затормозилось не только для Украины, а и, например, для Турции: «По нашему мнению, это ошибочное решение, хотя пауза, которая сейчас есть, возможно, она пойдет на пользу и Украине, и Европе».

Говоря о том, что Украина будет строить Европу внутри страны, В. Янукович уточнил, что речь идет о тех правилах, которые были бы привлекательными для партнеров Украины в мире. «Мы хорошо понимаем, что только инновационно- инвестиционная модель развития Украины даст нам перспективу и возможность поднимать уровень экономики, а значит и уровень жизни людей и сокращать расстояние между богатыми и бедными», – заявил Президент.

Также, в ходе своего выступления на саммите экономического форума в Стамбуле В. Янукович сообщил, что реформы, которые были инициированы в Украине властью страны, уже принесли первые позитивные результаты. По словам Президента, проводимые в Украине реформы уже сказались на росте украинской экономики, и это несмотря на непростую экономическую ситуацию во всем мире. При этом В. Янукович напомнил, что власть Украины еще в 2010 г. начала проведение реформ, которые большей частью касались именно сферы экономики. Важными моментами в этом направлении было принятие Таможенного и Налогового кодексов. Также был преодолен дефицит бюджета, который в 2012 г. уже составляет 2,5 % (www.ura-inform.com, 5.06.2012 г.).

Более того, для Украины важно внедрять инвестиционно-инновационную модель развития страны, которая бы могла обеспечить для украинцев достойный уровень жизни. Также эта модель обеспечит рост экономики страны, добавил В. Янукович.

Кроме того, Президент Украины в ходе своего выступления на пленарном заседании Регионального саммита обратил внимание на то, что обеспечение социальной справедливости – один из важных аспектов государственной политики Украины. «Есть понимание того, что должна быть социальная справедливость», – сказал Президент, отметив важность сокращения разрыва между богатыми и бедными. Сегодня, подчеркнул он, власть прилагает все усилия, чтобы не снижать социальные стандарты для граждан Украины, сообщает пресс-служба главы государства.

В. Янукович также подчеркнул, что одной из важных задач в контексте реформирования страны было преодоление значительной разницы в размерах пенсий (www.edinaya-odessa.org, 6.06.2012 г.).

СМИ информируют, что в рамках рабочего визита Президента Украины в Турцию прошла встреча В. Януковича с премьер-министром Турецкой Республики Реджепом Тайипом Эрдоганом. В ходе встречи были затронуты вопросы двустороннего сотрудничества стран. В частности, стороны обсудили последующие шаги в деятельности Стратегического совета

высокого уровня между Украиной и Турцией, обмен визитами на высоком уровне, сотрудничество в энергосфере.

Также в Стамбуле состоялась встреча Президента Украины с исполнительным председателем Всемирного экономического форума К. Швабом, в ходе которой была достигнута договоренность о создании Группы экспертов по вопросам будущего развития Украины в рамках Совета по формированию глобальной повестки дня ВЭФ.

«В группу войдут правительственные чиновники, представители бизнеса, научных кругов и гражданского общества, которые сосредоточатся на вопросах развития Украины. Специалисты будут изучать опыт и ход реализации нашим государством реформ в экономике и социальной сфере», – отметили в пресс-службе Президента Украины.

Как ожидается, эксперты будут разрабатывать рекомендации и предложения по укреплению глобальных, политических, экономических и социальных позиций Украины. Кроме того, они будут заниматься проработкой таких вопросов, как позиция Украины в Европе, демократия, права человека и энергетическая безопасность (<http://nbnews.com.ua>, 5.06.2012 г.).

Пока что эксперты не достаточно активно комментируют визит В. Януковича в Стамбул. Вместе с тем, по мнению газеты «Сегодня», пока отношения Украины с Евросоюзом поставлены на паузу, а возобновление переговоров с Россией ожидается 12 июля, В. Янукович отработывает альтернативные международные варианты. Всемирный экономический форум важен для региона, но, по мнению издания, он был лишь поводом для очередной встречи Президента Украины с турецким премьером Реджепом Эрдоганом, в руках которого – ключ к альтернативным российскому маршрутам поставки газа в Украину (www.segodnya.ua, 6.06.2012 г.).

Издание пишет: «На сегодня уже понятно: самый быстрый вариант хотя бы частичной диверсификации газовых поставок – постройка на Черноморском побережье терминала для приема сжиженного газа. Проектные работы там уже ведутся и есть планы получить первый газ оттуда в 2014 г. Больше того, есть и газ – у Катара сорвался серьезный контракт и образовались излишки в размере 16 млрд куб. Остается вопрос: как доставить этот газ к нам. Вопрос настолько серьезный, что, пока он не решится, в строительство терминала ни один инвестор деньги не вложит».

Выглядит все просто: есть турецкие проливы Босфор и Дарданеллы, через которые любые коммерческие суда могут идти без ограничений. Однако турецкие власти сохраняют контроль за очередностью прохождения судов через проливы, что оставляет вопрос о надежности и стабильности поставок газа в Украину танкерами открытым. Как отмечает издание, танкеры с нефтью и газом турки не любят: они длинные и требуют особой осторожности при проходе через Босфор с его семью резкими поворотами, они везут опасные грузы. Потому уговорить Эрдогана дать зеленый свет украинским танкерам непросто. Во время последней встречи в декабре 2011 г. В. Януковичу это не удалось.

Другой вариант – реализация проекта Трансанатолийского газопровода. Турция и Азербайджан вот-вот договорятся о создании консорциума по прокладке трубы от азербайджанской границы через всю Турцию. Как сказал посол Украины в Турции С. Корсунский, Киев заявил, что готов войти в долю в консорциуме, предложив и трубы, и оборудование, что может заинтересовать турецкую сторону.

«Интересно и нам, – пишет издание, – будущий газопровод должен дотянуться до трубы, по которой сейчас через Украину идет в Турцию российский газ. То есть в будущем уже азербайджанский газ может пойти по этой трубе в Украину. Но есть загвоздка: у Азербайджана газа немного, и нужно подключать Туркмению. А у нее много газа, но доставить никак – нужна труба из Туркмении в Азербайджан по дну Каспийского моря, проложить которую не дает Россия. Но участники «заговора» остаются оптимистами. По словам С. Корсунского, в этом году договоренности станут реальностью, что подтолкнет Анкару к положительному решению по нашим танкерам».

Относительно прохода через Босфор танкеров с сжиженным газом из Катара, и нового газопровода, который Турция собирается строить вместе с Азербайджаном, посол Украины в Турции С. Корсунский пояснил: «Почему для нас это важно? Потому что маршрут этого газа, который будет проходить с Азербайджана на кордон Турции и Болгарии, четко пересекается с маршрутом, то есть, физически пересекается с трубой, по которой сейчас газ идет с Украины в Турцию. Есть возможность реверса такой трубы» (<http://podrobnosti.ua>, 5.06.2012 г.).

С достаточной вероятностью можно предположить, что прогресс в отношениях между Украиной и Турцией может иметь свою дальнейшую перспективу. На данном этапе имеет место совпадение ряда важных интересов для каждой из сторон. Украина заинтересована в закреплении на внутритурецком рынке, в развитии перспектив, связанных с альтернативным обеспечением энергоресурсами. Турция также заинтересована в продвижении на внутриукраинский рынок и, используя его как плацдарм, в дальнейшем проникновении на рынки СНГ. И одна, и другая сторона наталкиваются на ощутимые проблемы вхождения в Евросоюз. И, помимо этого, укрепление сотрудничества с Украиной для Турции является важнейшим фактором в реализации своего позиционирования в качестве регионального лидера в Причерноморье.

Н. Половинчак, влас.кор. СІАЗ

Європа розвертається наліво?

Єврозона, яка останнім часом є головним порушником спокою на світових торговельних майданчиках, готує нові потрясіння для глобальної економіки. Можливі фінансові тектонічні зрушення пов'язані з підсумками

президентських і парламентських виборів у Франції та Греції.

Францію, упевнено прогнозують експерти, очікує жорстке коригування курсу розвитку. Новообраний президент-соціаліст Ф. Олланд, перемога якого була цілком очікуваною, категорично проти жорсткої економії бюджету, виступає за збільшення витрат державних коштів та податків. Мабуть, його заяви щодо збільшення соціальних гарантій і відіграли основну роль у виборі електорату.

Під час президентських перегонів Ф. Олланд не раз підкреслював, що в разі обрання його главою держави наступного ж дня він запропонує переглянути умови європейського договору про бюджетну стабільність, ввести податок на фінансові транзакції і фінансувати держпроекти за рахунок ресурсів Європейського банку інвестицій та Європейського структурного фонду, а також випустити єврооблігації для забезпечення інфраструктурних проектів. Ці ідеї можуть перекроїти економіку Євросоюзу.

Експерт міжнародного фінансового холдингу FIBO Group E. Найман найбільшим ризиком для єврозони і в цілому світової економіки після приходу до влади Ф. Олланда називає розбіжності між Німеччиною та Францією щодо майбутнього об'єднання фіскальної і бюджетної політики всіх країн єврозони, без чого її економіка залишатиметься нестабільною з постійною загрозою розпаду або напіврозпаду на сильні і слабкі регіони.

Власне, як і прогнозувалось, на пропозиції нового президента Франції вже різко відповіла Німеччина, виключивши будь-яку можливість перегляду бюджетного пакту, що був підписаний 2 березня лідерами 25 країн-членів ЄС (з 27 – відмовилися підписувати документ Чехія і Великобританія). Угода, нагадаємо, передбачає чіткі вимоги до розміру дефіциту бюджету, застосування механізмів балансування бюджетів, введення санкцій у разі невиконання умов угоди. Приймалася вона з однією метою – не допустити дефолту низки країн єврозони, які переживають глибоку економічну кризу. «Німеччина не хоче зростання за рахунок дефіциту, а тільки зростання – за рахунок структурних реформ», – резюмував спікер Федерального канцлера Ш. Зайберт.

З огляду на це, фахівці схиляються до думки, що «проекти» Ф. Олланда так і залишаться «проектами» – як відомо, політичні заяви кандидата часто істотно відрізняються від дій глави держави. За словами президента Українського аналітичного центру О. Охріменка, Ф. Олланду доведеться підлаштовуватися під А. Меркель: на сьогодні Франція не може самостійно диктувати умови ЄС, вона буде зобов'язана погоджувати свої дії з Німеччиною. Тож, швидше за все, плани Ф. Олланда будуть істотно підкориговані в бік посилення монетарної політики. Навряд чи Німеччина захоче істотного монетарного пом'якшення, для її економіки це не вигідно, вона буде блокувати всі ініціативи Франції, спрямовані на розкручування інфляційної спіралі. Як резюмує М. Івченко, керівник інформаційно-аналітичного центру FOREX CLUB в Україні, «структурні реформи, запропоновані Ф. Олландом, не зможуть пройти настільки легко, наскільки про них було заявлено. Наміри могли бути частиною його виборчої програми.

Позиції нового президента Франції поки не такі сильні, як інших керівників країн єврозони, тому переконати їх у короткі терміни в необхідності заявлених реформ буде вкрай непросто».

Підлити масла в назріваючий конфлікт цілком здатна Греція, де дві основні партії, що виступають за заходи жорсткої економії, на яких наполягав ЄС і МВФ, парламентські вибори, можна сказати, провалили. Значна частина греків проголосувала за партії, що критикують запропоновані ЄС програми бюджетної економії та виведення грецької економіки з кризи. Вибори завели країну і Європу загалом у стан невизначеності. Політичні сили, які прийшли до влади, не змогли домовитися щодо питання антикризових заходів і навіть не змогли сформувати коаліційний уряд: на разі в країні сформовано тимчасовий уряд і призначена дата дострокових виборів – 17 червня 2012 р. Результати цього волевиявлення непередбачувані, тому що ставлять електорат перед вибором між силами, які будуть здійснювати вкрай непопулярну політику жорсткої економії бюджетних коштів та структурних реформ, і силами, які відкидають програми Міжнародного валютного фонду і Європейського Союзу, що ставить під сумнів членство Греції в єврозоні, відзначають в рейтинговому агенстві Fitch.

Зазначимо, експерти Європейської комісії (ЄК) і Європейського центрального банку (ЄЦБ) уже розробляють сценарії екстреного реагування на вихід Греції із зони євро. Глави європейських центробанків займають щодо Греції жорстку позицію. Так, голова німецького центрального банку Й. Вайдманн заявив, що рішення залишається за грецькими політиками, але якщо країна не буде виконувати умови фінансової допомоги, то ніяких грошей вона не отримає. Його ірландський колега П. Хонохан, зауважив, що вихід Греції з єврозони буде для валютного союзу болючим, але не смертельним. Заступник голови центрального банку Швеції П. Янссон зазначив, що грошова влада країн Європи вже обговорює можливі наслідки виходу Греції з єврозони.

Без зовнішнього фінансування Греція може залишитися без засобів до існування ще до кінця червня 2012 р. Сьогодні Афіни повністю залежать від кредитних програм: у 2010 р. Греція отримала 110-мільярдний пакет кредитів ЄС і МВФ, а в березні 2012 р. кредитори погодилися надати країні ще 130 млрд, проте перерахування коштів залежить від виконання Грецією програми скорочення бюджетного дефіциту.

На пом'якшення кредитних умов грецький уряд навряд чи зможе особливо розраховувати. «Країни, охоплені програмою фінансової допомоги, не мають іншої альтернативи, окрім дефолту, який, як на мене, ніяка не альтернатива. Тому їм лишається рішуче продовжувати заходи бюджетної консолідації та жорсткі реформи для підвищення конкурентоспроможності. Європейська солідарність допоможе їм отримувати цільові інвестиції, причому такі інвестиції, які можуть забезпечити зростання», – пообіцяв голова Єврокомісії Ж. М. Баррозу. Ці, на перший погляд, обнадійливі слова (мова йде про інвестиції) є водночас і попередженням: тих, хто не братиме участь у програмах МВФ і ЄС, спіткає дефолт. Причому у випадку дефолту

економіки Греції під удар автоматично потрапляє і вся євროзона.

За підрахунками фінансистів, втрати єврозони від неконтрольованого дефолту Греції можуть сягнути 1 трлн євро. Можливий вихід Греції з єврозони обійдеться країнам регіону в 276 млрд євро. Не дивно, що ринок відреагував на дві виборчі події миттєво: акції європейських банків демонструють спадну динаміку котирувань, потужним зниженням відзначилися і основні представники сировинного сектору. Зокрема, у «мінусі» торгуються акції гірничодобувних ВНР Billiton і Rio Tinto; негативна динаміка спостерігається і серед нафтовидобувних компаній BP і Royal Dutch/Shell та Desire Petroleum.

Результати виборів у Франції та Греції похитнули впевненість у стабільності євро, і без того досить слабку. Через те що на президентських виборах у Франції та парламентських виборах у Греції перемогли політики, які виступають за пом'якшення заходів економії, курс євро до долара на світових валютних ринках почав серйозно падати.

Фахівці переконані, що для України, з економічної точки зору, нестабільне становище в євроні, звичайно, не несе нічого хорошого. Частка нашого експорту до Європи становить 29,2 %, якщо така ситуація в ЄС погіршиться, це призведе до зниження українських поставок у даний регіон. «А турбулентність на світових фінансових ринках, яка спостерігається останнім часом, буде стримувати Україну та її приватний сектор від виходу на зовнішні ринки. Це в кінцевому підсумку скоротить приплив валюти до країни. Тим не менше, більшість експертів схиляється до того, що позиції Ф. Олланда з часом будуть трохи скориговані на менш радикальні, особливо під впливом Німеччини», – прогнозує М. Івченко, керівник інформаційно-аналітичного центру FOREX CLUB.

Показово, що частина українських банків вже скоротила операції з готівковим євро – банкірам не вигідно працювати з ним через раптове падіння курсу. Варто враховувати і можливість очікуваної після виборів девальвації гривні.

Стрімкого зниження курсу національної валюти М. Івченко не прогнозує, адже Нацбанк за рахунок політики «грошового голоду» і введення паспортизації валютообмінних операцій утримує вартість гривні на стабільному рівні. До осінніх парламентських виборів така політика регулятора, швидше за все, триватиме. Після виборів, можливо, центральний банк піде на деяке ослаблення своєї монетарної політики, що призведе до помірнього зростання вартості готівкового долара. Проте, переконані експерти інформаційно-аналітичного центру FOREX CLUB, це зростання буде незначним, у зв'язку з поліпшенням перспектив українського платіжного балансу. Підставою для стриманого оптимізму можна вважати покращення стану платіжного балансу України останнім часом – за перші три місяці поточного року його дефіцит становив 0,569 млрд дол., проти 2,525 млрд дол. у IV кварталі 2011 р. Тим не менш, стан фінансового рахунку платіжного балансу (приплив кредитів, інвестицій) продовжує залишатися нестабільним.

Для підтримки стабільності у 2012 р. НБУ доведеться використовувати запаси золотовалютного фонду. При цьому зниження курсу євро/долар

автоматично призведе до зниження золотовалютних резервів НБУ (нагадаємо, з початку 2012 р. Нацбанк купив для формування золотовалютних резервів 374 млн євро, а в минулому – 3 млрд євро). Нацбанк визнав можливість певного зниження курсу української валюти, однак заявив, що ситуація під контролем. До речі, незважаючи на те, що деякі європейські політики виступали за зниження курсу валюти для забезпечення більшої конкурентоспроможності товарів з ЄС, у цілому подібні стрибки погано позначаються на добробуті населення Старого Світу. У таких умовах відвідування чемпіонату Європи з футболу стає недозволеною розкішшю. Україні, яка і так втратила в міжнародному іміджі і позбулася частини туристів через теракти в Дніпропетровську, загрожує ще один відтік потенційних туристів. За таких обставин окупність Євро-2012, яка і до цього багатьма ставилася під сумнів, стає нездійсненною мрією. Та й європейська валюта, яка все ж осяде в українських банках, навряд чи буде надійним засобом вкладення. Це погані новини для вітчизняної економіки, яка перебуває в непростому становищі.

Зате в політиці Україна може розраховувати на позитивні зміни у зв'язку з результатами президентських виборів у Франції. Французькі політологи не виключають, що на зміну особливих відносин з Росією періоду Н. Саркозі може прийти більш критичне ставлення французької зовнішньої політики до Москви, отже, є шанс, що українському питанню та українсько-російським відносинам буде приділено більше уваги. А от для экс-прем'єр-міністра України Ю. Тимошенко, вважає директор Інституту глобальних стратегій В. Карасьов, програш на президентських виборах у Франції Н. Саркозі є досить поганою новиною. На його думку, Н. Саркозі симпатизував Ю. Тимошенко і активно представляв її інтереси в Європі, а тепер деякі лобістські можливості для Ю. Тимошенко в Європі втрачені. При цьому, за словами В. Карасьова, перемога соціаліста Ф. Олланда симетрично непогана новина для В. Януковича – саме цей виграш може покласти початок перезавантаженню всієї європейської еліти, з якою у В. Януковича зіпсовані відносини. Загалом експерти поки не дійшли до спільної думки щодо того, що означає перемога Ф. Олланда для Європейського Союзу, європейської інтеграції й України, бо він ще не оголосив, кого хоче бачити на ключових посадах, не призначив послів до ключових країн, урешті, він ще не зустрівся з А. Меркель, не відповів на запрошення президента Сполучених Штатів зустрітися в Білому домі найближчим часом. Саме в Берліні та Вашингтоні будуть зроблені ключові заяви. Поки що зрозуміло тільки одне: Ф. Олланд намагатиметься використати у своїх цілях і для успіху Франції в цілому незадоволення і, можливо, навіть нереальність того самого пакту бюджетної дисципліни для таких країн, як Іспанія, Португалія, Італія.

Результати виборів у Франції та Греції поставили під сумнів подальшу реалізацію програм державної економії в цих країнах. Тож доводиться визнавати, що своїми голосами виборці штовхнули європейську економіку у ще більшу невизначеність.

ЗАКОНОДАВЧА ВЛАДА

Голова Верховної Ради України В. Литвин направив лист секретарю Київської міської ради Г. Герезі з проханням організувати розгляд заяви Київського міського голови Л. Черновецького про складення ним своїх повноважень у разі її надходження.

«У засобах масової інформації з'явилось повідомлення про звернення Київського міського голови Л. Черновецького до Київської міської ради з особистою заявою про складення ним повноважень голови.

Відповідно до вимог ст. 79 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» (у разі надходження такої заяви) прошу організувати її розгляд та з огляду на п. 30 ст. 85 Конституції України надіслати відповідні рішення, матеріали та пропозиції до Верховної Ради України», – ідеться в листі (*Сайт Верховної Ради України (portal.rada.gov.ua). – 2012. – 6.06).*

Голова Верховної Ради України В. Литвин направив телеграму співчуття Голові сенату Національної асамблеї Федеративної Республіки Нігерія Д. Марку.

«Народні депутати України вражені трагічною звісткою про численні людські жертви внаслідок авіакатастрофи пасажирського літака в м. Лагосі», – зазначається в телеграмі.

В. Литвин від імені Верховної Ради України просить передати слова співчуття й підтримки рідним і близьким загиблих (*Сайт Верховної Ради України (portal.rada.gov.ua). – 2012. – 6.06).*

Голова Верховної Ради України В. Литвин направив телеграми співчуття Голові сенату парламенту Італійської Республіки Р. Скіфані та Голові Палати депутатів парламенту Італійської Республіки Д. Фіні.

«Народні депутати України вражені трагічною звісткою про численні жертви в результаті руйнівного землетрусу в Італії», – зазначається в телеграмах.

В. Литвин від імені Верховної Ради України та від себе особисто просить передати слова співчуття й підтримки рідним і близьким загиблих та побажання скорішого одужання постраждалим. «Народ України розділяє біль та скорботу непоправної втрати італійського народу», – підкреслює Голова Верховної Ради (*Сайт Верховної Ради України (portal.rada.gov.ua). – 2012. – 6.06).*

Верховна Рада України ухвалила Закон «Про гарантії держави щодо виконання судових рішень».

Закон встановлює гарантії держави щодо виконання судових рішень та

виконавчих документів, визначених Законом «Про виконавче провадження», та особливості їх виконання.

Згідно з документом, держава гарантує виконання рішення суду про стягнення коштів та зобов'язання вчинити певні дії щодо майна, боржником за яким є:

- державний орган;
- державні підприємство, установа, організація;
- юридична особа, примусова реалізація майна якої забороняється відповідно до законодавства.

Дія цього закону не поширюється на рішення суду, стягувачем за якими є державний орган, державне підприємство, орган місцевого самоврядування, підприємство, установа, організація, що належать до комунальної власності.

Документ прийнято без урахування норм прикінцевих і перехідних положень. Закон набирає чинності з 1 січня 2013 р., Кабінет Міністрів має розробити відповідні законодавчі акти до 2014 р. Відповідний законопроект зареєстровано за № 9127 (*Сайт Верховної Ради України (portal.rada.gov.ua)*). – 2012. – 5.06).

Верховна Рада України ухвалила Закон «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування повноважень державних органів у сферах природних монополій та у галузі зв'язку». Відповідний проект зареєстровано за № 9750 (*Сайт Верховної Ради України (portal.rada.gov.ua)*). – 2012. – 7.06).

Верховна Рада України ухвалила Закон «Про Загальнодержавну цільову програму захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2013–2017 рр».

Закон спрямований на послідовне зниження ризику виникнення надзвичайних ситуацій, підвищення рівнів безпеки населення і захищеності територій від загроз природного і техногенного характеру. Відповідний законопроект зареєстровано за № 9542 (*Сайт Верховної Ради України (portal.rada.gov.ua)*). – 2012. – 7.06).

Верховна Рада України ухвалила Закон «Про внесення змін до ст. 1 Закону України “Про збір на обов'язкове державне пенсійне страхування”». Відповідний законопроект зареєстровано за № 10110 (*Сайт Верховної Ради України (portal.rada.gov.ua)*). – 2012. – 7.06).

Комітет з питань свободи слова та інформації рекомендує парламенту прийняти за основу та в цілому законопроект про внесення змін до Закону «Про захист суспільної моралі» (щодо державного нагляду).

Проектом (реєстр. № 10447) передбачено виключення із Закону «Про захист суспільної моралі» положень щодо визначення статусу та засад діяльності Національної експертної комісії України з питань захисту суспільної моралі.

Як зазначалося під час обговорення, документ розроблено Міністерством юстиції на виконання Указу Президента України «Про оптимізацію системи центральних органів виконавчої влади» (№ 1085 від 9 грудня 2010 р.), яким Кабінету Міністрів було доручено вирішити в установленому порядку питання щодо ліквідації Національної експертної комісії України з питань захисту суспільної моралі (*Сайт Верховної Ради України (portal.rada.gov.ua). – 2012. – 7.06.*)

Верховна Рада України ухвалила Закон «Про ратифікацію Конвенції Ради Європи про підроблення медичної продукції та подібні злочини, що загрожують охороні здоров'я». Відповідний законопроект зареєстровано за № 0261 (Сайт Верховної Ради України (portal.rada.gov.ua). – 2012. – 7.06).

Верховна Рада України ухвалила Закон «Про ратифікацію Конвенції про міжнародні майнові права на рухоме обладнання та Протокол до Конвенції про міжнародні майнові права на рухоме обладнання з питань авіаційного обладнання». Відповідний законопроект зареєстровано за № 0255 (Сайт Верховної Ради України (portal.rada.gov.ua). – 2012. – 6.06).

Верховна Рада України ухвалила Закон «Про внесення змін до Закону України “Про здійснення державних закупівель”» (щодо сфери застосування закону).

Закон спрямований на забезпечення належної системи здійснення закупівель товарів, робіт і послуг задля підвищення ефективності функціонування підприємств оборонно-промислового комплексу, а також збереження попиту та обсягів поставок української продукції на світовому ринку.

Зокрема, передбачено не поширювати дію Закону «Про здійснення державних закупівель» на проведення закупівель товарів, робіт і послуг, які здійснюються підприємствами оборонно-промислового комплексу. Відповідний законопроект зареєстровано за № 8010 (*Сайт Верховної Ради України (portal.rada.gov.ua). – 2012. – 7.06.*)

Верховна Рада України прийняла за основу проект закону «Про ратифікацію Угоди про порядок передачі зразків наркотичних засобів, психотропних речовин та їх прекурсорів».

Запропонована до ратифікації Угода про порядок передачі зразків

наркотичних засобів, психотропних речовин та їх прекурсорів (реєстр. № 0251) підписана 18 жовтня 2011 р. у м. Санкт-Петербург і встановлює порядок передачі зразків наркотичних засобів, психотропних речовин та їх прекурсорів, вилучених з незаконного обігу, для здійснення оперативно-розшукових заходів, забезпечення проведення порівняльних криміналістичних досліджень, а також з науковою та навчальною метою між компетентними органами країн СНД (*Сайт Верховної Ради України (portal.rada.gov.ua)*). – 2012. – 6.06).

Комітет з питань правосуддя рекомендує парламенту відхилити проект закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо забезпечення реальної відкритості правосуддя)».

На засіданні комітету зазначалося, що законопроект (реєстр. № 10309) розроблено з метою приведення окремих норм процесуального законодавства України в частині забезпечення прозорості судочинства відповідно до норм міжнародного права та забезпечення реальної відкритості правосуддя.

Зокрема, пропонується надати особам, присутнім на відкритому судовому засіданні (включаючи представників засобів масової інформації), право без згоди на це суду чи осіб, які беруть участь у справі, використовувати на засіданні портативні та стаціонарні аудіо- і відеотехнічні засоби, проводити в залі судового засідання фото- і кінозйомку, відео-, звукозапис, а також транслювати відкриті судові засідання по радіо і телебаченню, шляхом внесення відповідних змін та доповнень до ст. 11 Закону «Про судоустрій і статус суддів», ст. 6 Цивільного процесуального кодексу, ст. 4-4 Господарського процесуального кодексу, ст. 12 Кодексу адміністративного судочинства, ст. 20 Кримінально-процесуального кодексу та ст. 249 Кодексу України про адміністративні правопорушення.

Тому, вважають члени комітету, запропоноване законопроектом надання права особам, присутнім у залі судового засідання, використовувати засоби фото- і кінозйомки, відеозапису без дозволу на це суду, який повинен оформлятися у вигляді судового рішення, призведе до негативних наслідків під час проведення судового засідання, оскільки підтвердження фактів згоди всіх учасників судового процесу має бути задокументованим (*Сайт Верховної Ради України (portal.rada.gov.ua)*). – 2012. – 6.06).

Комітет з питань промислової і регуляторної політики та підприємництва рекомендує парламенту прийняти за основу проект закону про внесення змін до ст. 34 Закону «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Законопроектом (реєстр. № 10426) пропонується вдосконалити правові та організаційні засади провадження державної регуляторної політики органами та посадовими особами місцевого самоврядування шляхом обов'язкового надання спеціально уповноваженим органом, яким згідно з

ст. 18 цього закону є центральний орган виконавчої влади з питань державної регуляторної політики, пропозицій до проекту регуляторного акту, розробленого органом та/або посадовою особою місцевого самоврядування.

Проектом закону передбачається встановлення норми щодо обов'язкового надання спеціально уповноваженим органом пропозицій до проекту регуляторного акту, розробленого органом та/або посадовою особою місцевого самоврядування, щодо його вдосконалення відповідно до принципів державної регуляторної політики, які подаватимуться на розгляд сесій відповідних рад. Порядок підготовки спеціально уповноваженим органом пропозицій щодо вдосконалення проекту регуляторного акту, що вноситься на розгляд до сільської, селищної, міської, районної у місті, районної, обласної ради відповідно до принципів державної регуляторної політики, встановлюється Кабінетом Міністрів (*Сайт Верховної Ради України (portal.rada.gov.ua). – 2012. – 6.06.*)

Інформація про результати роботи Верховної Ради України на пленарному засіданні 6 червня 2012 р. Розглянуто 12 питань порядку денного. За результатами їх розгляду:

- прийнято один закон та дві постанови;
- один законопроект прийнято за основу;
- один законопроект направлено до комітету для підготовки на повторне перше читання;
- п'ять законопроектів та один проект постанови відхилено (*Сайт Верховної Ради України (portal.rada.gov.ua). – 2012. – 6.06.*)

Під час засідання Української частини Комітету з парламентського співробітництва між Україною та Європейським Союзом обговорено питання підготовки до Дев'ятнадцятого засідання Комітету з парламентського співробітництва між Україною та Європейським Союзом, яке відбудеться 13–14 червня 2012 р. у Страсбурзі.

У засіданні під головуванням Б. Тарасюка, голови Комітету з питань європейської інтеграції та голови Української частини Комітету співробітництва між Україною та ЄС (КПС) взяли участь народні депутати – члени Української частини КПС, а також представники міністерств економічного розвитку і торгівлі, юстиції, закордонних справ, регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства.

Представники міністерств поінформували членів української делегації щодо найважливіших аспектів економічного співробітництва між Україною та ЄС, актуальних питань політичного діалогу між Україною та ЄС, питань співробітництва у сфері юстиції, свободи та безпеки, а також ситуації у сфері трудової міграції працездатного населення України та заходи щодо протидії цьому явищу.

Учасники заходу також обговорили питання порядку денного

Дев'ятнадцятого засідання КПС, зокрема, відносини між Україною і ЄС, включаючи питання Східного партнерства, ЄВРОНЕСТ та візові питання, питання внутрішнього розвитку в Україні та ЄС, майбутні парламентські вибори в Україні та їх вплив на внутрішньополітичну ситуацію, економічне та секторальне співробітництво між Україною та Європейським Союзом, включаючи питання співпраці в газотранспортній сфері та питання видобутку сланцевого газу в ЄС та Україні (*Сайт Верховної Ради України (portal.rada.gov.ua)*). – 2012. – 6.06).

Комітет з питань економічної політики рекомендує парламенту прийняти в другому читанні та в цілому проект закону про внесення змін до деяких законів України щодо здійснення державних закупівель.

Проектом (реєстр. № 9451) шляхом внесення змін до законів «Про здійснення державних закупівель» та «Про наукову і науково-технічну діяльність» пропонується запровадити процедуру закупівлі в одного учасника для закупівлі послуги з виконання науково-дослідних, науково-технічних та дослідно-конструкторських робіт, що пройшли конкурсний відбір в установленому Кабінетом Міністрів порядку.

Під час підготовки законопроекту до другого читання надійшло чотири пропозиції від народних депутатів, які враховано.

У результаті реалізації запропонованих змін, вважають народні депутати, за умов збереження принципу надання фінансової підтримки наукової діяльності на конкурсній основі буде суттєво скорочено штучні бюрократичні бар'єри для фінансової підтримки наукових проектів, зокрема:

– процедура закупівлі послуг з виконання наукових робіт скоротиться з майже 80–90 днів до 20–25 днів;

– закупівля послуг з виконання наукових робіт в одного учасника відбуватиметься виключно після проведення відкритих конкурсів з відбору тематик таких робіт, що сприятиме формуванню нових творчих колективів та підтримці найбільш перспективних наукових робіт (*Сайт Верховної Ради України (portal.rada.gov.ua)*). – 2012. – 6.06).

Голова Комітету з питань фінансів, банківської діяльності, податкової та митної політики В. Хомутич і президент Американської торгівельної палати в Україні Х. Зукоскі підписали Меморандум про взаємопорозуміння та співпрацю. Як зазначив В. Хомутич, «профільний комітет зацікавлений в активізації співпраці з Американською торгівельною палатою, адже розуміє її роль з огляду на створення в Україні сприятливого зовнішньоекономічного та інвестиційного клімату».

Було досягнуто згоди про створення спільної робочої групи для розробки плану діяльності щодо вдосконалення законодавства у сфері фінансів, банківської діяльності, податкової та митної політики, а також для

координації співпраці з іншими центральними та регіональними органами влади, торгово-промисловими палатами і галузевими асоціаціями.

В. Хомутинник і Х. Зукоскі домовилися про проведення спільних заходів, інформування компаній-членів АТП про зміни законодавства у фінансово-банківській сфері, а також про участь експертів Палати у розробці нормативно-правових актів, які перебувають на розгляді у комітеті.

Х. Зукоскі зазначив, що АТП підтримуватиме ініціативи Комітету щодо поліпшення законодавства у сфері фінансів, банківської діяльності, податкової та митної політики.

Під час зустрічі В. Хомутинник вручив Х. Зукоскі почесну відзнаку Комітету ВРУ з питань фінансів, банківської діяльності, податкової та митної політики за внесок у розвиток і реалізацію державної фінансової і банківської діяльності, податкової та митної політики України (*Сайт Верховної Ради України (portal.rada.gov.ua). – 2012. – 6.06.*)

Верховна Рада України ухвалила Постанову «Про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування обставин порушення Конституції України, Земельного кодексу України та законів України, прийняття протиправних рішень Київською міською радою в період з 2007 по 2010 рр.».

Згідно з постановою, Тимчасовій слідчій комісії необхідно розслідувати обставини порушення Конституції України, Земельного кодексу України та законів України, прийняття протиправних рішень Київської міської ради в період з 2007 по 2010 рр.

Головою Тимчасової слідчої комісії обрано народного депутата К. Куликова (фракція Наша Україна – Народна самооборона), заступником голови – народного депутата О. Плотнікова (фракція Партії регіонів).

Терміном діяльності Тимчасової слідчої комісії визначено один місяць з дня прийняття цієї постанови. Відповідний проект постанови, до якого під час обговорення було внесено уточнення, зареєстровано за № 10327 (*Сайт Верховної Ради України (portal.rada.gov.ua). – 2012. – 6.06.*)

Верховна Рада відклала розгляд питання про зняття недоторканності з Президента, депутатів та інших посадових осіб до 20 червня. За відповідне рішення проголосувало 404 депутати.

Спікер В. Литвин пояснив, що за цей час профільний комітет має розглянути законопроект про зняття недоторканності і внести його на розгляд депутатів. При цьому опозиція вимагала розгляду цього питання вже 8 червня.

Законопроект було внесено віце-спікером М. Томенком та ще двома «БЮТівцями». Він передбачає внесення змін до Конституції України. Зокрема, запропоновано скасувати норму про те, що Президент України користується правом недоторканності на час виконання повноважень.

Крім того, пропонується скасувати заборону притягнення депутатів до кримінальної відповідальності, а також заборону їхнього затримання та арешту без згоди парламенту.

Як відомо, Партія регіонів внесла законопроект про зняття лише депутатської недоторканності. Водночас опозиція внесла альтернативний законопроект про обмеження недоторканності Президента, депутатів парламенту і суддів.

У 2009 р. парламент проголосував за направлення законопроекту, яким передбачається скасування президентської та обмеження депутатської недоторканності, до Конституційного Суду для перевірки на конституційність.

7 квітня 2010 р. КС визнав конституційним обмеження депутатської недоторканності та неконституційним скасування президентської недоторканності (*Українська правда (www.pravda.com.ua)*. – 2012. – 6.06).

Кабинет Министров внес на рассмотрение Верховной Рады четыре законопроекта, регулирующих сферу оборота медицинских препаратов.

В частности, законопроект № 10561 ужесточает уголовную ответственность за распространение, изготовление и сбыт поддельных лекарств. Так, срок лишения свободы за контрабанду фальсифицированных препаратов предлагается увеличить до 8–10 лет (в настоящее время действует наказание в виде лишения свободы от 3 до 8 лет). Нелегальный перевоз поддельных лекарств в больших объемах будет караться тюремным заключением сроком от 12 до 15 лет. Если приобретение поддельного лекарства приведет к смерти человека, то нарушителю будет грозить заключение до 15 лет или даже пожизненный срок.

Еще одним законопроектом – № 10562 – предлагается ввести лицензирование импорта лекарств.

Однако, как отмечают СМИ, наибольший протест участников рынка вызвали законопроекты № 10560 и № 10563. Первым предлагается запретить фармацевтам и врачам получать вознаграждение в любой форме от представителей фармкомпаний, а вторым – полностью запретить рекламу лекарственных средств в СМИ, за исключением специализированных изданий.

Напомним, в конце 2011 г. Верховная Рада приняла закон об усилении контроля за оборотом лекарственных препаратов, ограничивающий рекламу медпрепаратов. Поначалу предусматривался полный запрет рекламы медикаментов, однако представителям фармкомпаний удалось добиться смягчения норм (*МинПром – информация бизнес-класса (http://minprom.ua)*. – 2012. – 7.06).

В Партии регионов допускают, что до отпуска, который начинается у парламента 7 июля, второе чтение законопроекта о языковой политике может не состояться – в этом случае документ

может быть принят в сентябре. Об этом пишет газета «Сегодня».

«Первое чтение было проведено ювелирно – ни один волос с оппозиционеров не упал, – говорит первый зампред фракции ПР М. Чечетов. – Что касается второго чтения, то по процедуре оно должно пройти в первую неделю июля. Да и с точки зрения целесообразности лучше рассмотреть его уже после того, как разъедутся гости Евро-2012. Но нам придется столкнуться с целым рядом более серьезных препятствий, чем те, которые были перед первым чтением».

«Комитет, который будет готовить закон ко второму чтению, возглавляет “бютовец” В. Яворивский, и почти весь его состав – откровенные оппозиционеры. Потому комитет будет максимально саботировать подготовку закона ко второму чтению, и их придется поставить под контроль. Если мы увидим саботаж, то поставим перед парламентом вопрос о передаче закона в другой комитет – скорее всего, к М. Луцкому (председатель комитета по образованию, нардеп-“регионал”. – Ред.). Но и это еще не все: наверняка оппозиция набросает кучу ненужных поправок, которые придется рассматривать не один день. И даже чисто технологически тысячу голосований обеспечить намного сложнее, чем одно. Поэтому придется поднапрячься, чтобы принять закон до 6 июля», – добавил депутат.

«Если это не удастся, то продлить сессию не получится, там уже начнется предвыборная кампания, и из округов людей сложно будет вытащить. А у нас минимальный запас голосов, рисковать нельзя. Потому, в худшем варианте, голосование второго чтения состоится осенью. Но так или иначе, закон будет принят еще этим созывом парламента», – уверен М. Чечетов (*МинПром – інформація бизнес-класа (<http://minprom.ua>). – 2012. – 7.06*).

ВИКОНАВЧА ВЛАДА

Під головуванням Президента України В. Януковича відбувається пленарне засідання Ради вітчизняних та іноземних інвесторів. Тема засідання: «Проведення реформ – нові інвестиційні можливості України».

Довідково. Рада вітчизняних та іноземних інвесторів створена Президентом України 1 вересня 2010 р. як консультативно-дорадчий орган при главі держави з метою вдосконалення державних механізмів поліпшення інвестиційного клімату в Україні та залучення якомога більшого обсягу інвестицій у вітчизняну економіку.

Рада інвесторів надає Президенту пропозиції щодо вдосконалення умов ведення бізнесу, покращання регуляторного середовища, формування привабливого інвестиційного іміджу нашої країни, стимулювання інвестиційної діяльності в Україні з урахуванням передового вітчизняного та іноземного досвіду (*Офіційне інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua). – 2012. – 7.06*).

Президент України В. Янукович підписав ряд законів:

– Закон № 4675-VI «Про внесення зміни до ст. 8 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування»;

– Закон № 4703-VI «Про ратифікацію Угоди між Україною та Організацією Об'єднаних Націй про виконання вироків, винесених Міжнародним кримінальним трибуналом для колишньої Югославії»;

– Закон № 4705-VI «Про ратифікацію Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Демократичної Соціалістичної Республіки Шрі-Ланка про повітряне сполучення»;

– Закон № 4715-VI «Про внесення змін до ст. 7 Закону України «Про автомобільний транспорт» щодо організації перевезень Київською міською державною адміністрацією»;

– Закон № 4718-VI «Про внесення зміни до Закону України «Про Перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності»;

– Закон № 4723-VI «Про внесення зміни до ст. 13 Закону України «Про охорону дитинства» щодо посилення соціального захисту прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу» (*Офіційне інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua). – 2012. – 5.06*).

Прийняття нового Кримінального процесуального кодексу є важливим кроком у контексті реалізації реформ в Україні. Про це Президент України В. Янукович заявив в Стамбулі під час виступу на пленарному засіданні Регіонального саміту Всесвітнього економічного форуму.

Глава держави наголосив, що новий Кодекс був необхідний для подальшої ефективної розбудови країни. «Ми це добре розуміли і разом з експертами Ради Європи підготували КПК, який прийнятий і найближчим часом набере чинності», – зазначив В. Янукович (*Офіційне інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua). – 2012. – 5.06*).

У рамках робочого візиту до Туреччини відбулася зустріч Президента України В. Януковича з Прем'єр-міністром Турецької Республіки Реджепом Тайіпом Ердоганом.

Під час зустрічі сторони обговорили питання двосторонньої співпраці. Ішлося, зокрема, про наступні кроки в роботі Стратегічної ради високого рівня між Україною та Туреччиною, обмін візитами на високому рівні, співробітництво в енергетичній сфері (*Офіційне інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua). – 2012. – 5.06*).

Президент України В. Янукович подякував учасникам Міжвідомчої робочої групи з аналізу стану додержання законодавства про свободу слова та захист прав журналістів, яка працює в рамках програми «Відкрита розмова», за ефективну роботу.

«Я вдячний усім учасникам робочої групи за об'єктивну, плідну роботу над поставленими питаннями», – сказав глава держави під час зустрічі з представниками ЗМІ, яка відбулася в День журналіста. Президент зазначив, що завдяки діяльності Міжвідомчої робочої групи в полі його зору перебувають усі питання щодо перешкоджання професійній діяльності журналістів в Україні. «Ми з вами можемо вдосконалювати цю роботу, це піде на користь і журналістам, і суспільству, і Президенту», – сказав глава держави. Він також додав, що Генеральна прокуратура завжди належним чином реагуватиме на факти порушень прав ЗМІ (*Офіційне інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua)*). – 2012. – 6.06).

Влада і ЗМІ мають спільно працювати на розбудову в Україні зрілого громадянського суспільства. Про це Президент України В. Янукович сказав під час зустрічі з представниками ЗМІ, яка відбулася в День журналіста.

«Ви одні з найбільш поінформованих членів нашого суспільства і можете й маєте право робити висновки і вказувати на проблеми», – зазначив В. Янукович.

Президент також закликав журналістів дотримуватися балансу в подачі інформації та не дозволяти втягувати себе в політичні ігри. Глава держави, зокрема, відзначив активну позицію журналістів, які своїми публікаціями звернули увагу на руйнування історичних пам'яток у Києві, високі ціни на проживання у готелях напередодні Євро-2012, незручності, що виникли у зв'язку зі скасуванням нічних поїздів. «Журналістика – це дзеркало, в яке дивиться кожен політик. Голос преси – це голос сумління суспільства. Ефективність влади напряму залежить від спроможності реагувати на всі зауваження громадян і, в першу чергу, журналістів», – наголосив В. Янукович (*Офіційне інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua)*). – 2012. – 6.06).

Новий Кримінальний процесуальний кодекс є не лише міцною основою для створення чесної, справедливої та ефективної системи кримінального судочинства в Україні – цей документ запроваджує сучасні демократичні правові стандарти, забезпечуватиме прозорість політичного процесу в Українській державі. Про це заявив Президент України В. Янукович в інтерв'ю американському журналу Time.

«Політичний процес є постійним. Наше завдання – щоб він проходив за цивілізованими правилами, за законами, щоб у політиків не було можливості зловживати владою. Для цього ми дуже багато зробили у Кримінальному

процесуальному кодексі», – зазначив глава держави.

Президент нагадав, що європейські експерти високо оцінили новий КПК. Нині, зазначив він, триває робота над імплементацією Кодексу.

Під час інтерв'ю також ішлося про ситуацію в Україні, зовнішню та внутрішню політику держави, проведення фінальної частини Євро-2012. Інтерв'ю Президента України буде опубліковане в журналі Time 22 червня (*Офіційне інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua). – 2012. – 6.06*).

Президент України В. Янукович підписав закони:

– Закон № 4721-VI «Про внесення змін до Закону України “Про пріоритетність соціального розвитку села та агропромислового комплексу в народному господарстві” щодо надання індивідуальним сільським забудовникам державних пільгових кредитів»;

– Закон № 4731-VI «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України» (*Офіційне інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua). – 2012. – 6.06*).

Енергетичний та аграрний сектори стануть пріоритетними напрямками у співпраці України із Всесвітнім економічним форумом на рівні Групи експертів з питань майбутнього розвитку України в рамках Ради з формування глобального порядку денного. Про це Президент України В. Янукович повідомив під час зустрічі з представниками ЗМІ, яка відбулася в День журналіста.

Глава держави зазначив, що пошуки формату співпраці України з ВЕФ тривали майже рік. 5 червня в Стамбулі під час зустрічі Президента з виконавчим головою ВЕФ вдалося знайти такий формат співробітництва – було домовлено про створення Групи експертів з питань майбутнього розвитку України в рамках Ради з формування глобального порядку денного ВЕФ. «Було прийнято рішення, що ми починаємо цей процес, започатковуємо цю роботу», – сказав Президент.

Враховуючи дефіцит енергоносіїв і нестачу продуктів харчування у світі, питання нашої співпраці в енергетичному та аграрному напрямках є надзвичайно актуальними, переконаний глава держави (*Офіційне інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua). – 2012. – 6.06*).

Президент України В. Янукович проведе зустріч із президентом Російської Федерації В. Путіним у рамках засідання Українсько-російської міждержавної комісії. Про це глава держави повідомив під час зустрічі з представниками ЗМІ, що відбулася в День журналіста.

«Наступна Міждержавна комісія на рівні Президентів запланована на

12 липня. Скоріше за все, вона відбудеться в Криму», – сказав В. Янукович.

Президент також повідомив, що 28 червня в Донецьку відбудеться засідання Українсько-російської міжурядової комісії, яка підготує проекти рішень із широкого кола питань економічного співробітництва України та Росії (*Офіційне інтернет-представництво Президента України (www.president.gov.ua)*). – 2012. – 6.06).

6 червня підписано Меморандум порозуміння між урядом та виробниками і продавцями ліків.

Прем'єр-міністр України М. Азаров підписав Меморандум порозуміння між Кабінетом Міністрів та суб'єктами господарювання, які здійснюють виробництво лікарських засобів, оптову та роздрібну торгівлю такими засобами. «Той документ, який ми сьогодні підпишемо, – це передусім добровільний документ, це ваша соціальна відповідальність, бажання обмежити вартість ліків і показати приклад усім іншим виробникам та продавцям. Зі свого боку ми беремо певні зобов'язання, і ми їх безумовно виконуватимемо», – зазначив М. Азаров.

Він додав, що забезпечення населення ліками є надзвичайно важливим і соціально значущим. Саме тому уряд протягом останніх двох років прийняв ряд рішень, зокрема щодо запровадження механізму референтних цін на препарати для лікування гіпертонії, поліпшення якості препаратів тощо.

«Я надзвичайно вдячний вам за те, що ви добровільно погодилися на зниження вартості ліків. З одного боку, для вас це може призвести до зниження певних економічних показників, з іншого – зниження ціни не завжди призводить до економічних втрат. Іноді це призводить до збільшення обсягів продажу», – констатував Прем'єр-міністр.

Меморандум передбачає, що фармацевтичні компанії беруть на себе зобов'язання гарантувати малозабезпеченим і соціально незахищеним громадянам рівний доступ до високоякісних препаратів вітчизняного виробництва за економічно обґрунтованою ціною в усіх аптеках і лікувальних закладах, а також поетапне зменшення протягом трьох місяців з дня підписання меморандуму на 20 % цін на ліки, які включені до обов'язкового асортименту вітчизняних соціальних препаратів.

Фармкомпанії також не підвищуватимуть ціни на ліки, включені до національного переліку основних препаратів вітчизняного та іноземного виробництва, які можуть закуповувати заклади і установи охорони здоров'я, що повністю або частково фінансуються з державного чи місцевого бюджетів. Також учасники ринку сприятимуть здешевленню лікарських засобів для населення шляхом наближення цін в аптеках до оптово-відпускних цін підприємств-виробників.

Фармацевти взяли на себе також зобов'язання виробляти широку номенклатуру ліків для внутрішнього ринку і своєчасно та в повному обсязі задовольняти попит. Виробники ліків також вживатимуть заходів з реалізації пілотного проекту щодо запровадження системи державного цінового

регулювання на препарати для лікування хворих на гіпертонію шляхом зменшення граничних оптово-відпускних цін та створення двомісячного запасу таких засобів.

Уряд, зі свого боку, бере зобов'язання щодо залучення представників громадських організацій фармацевтичного сектору економіки до підготовки та виконання рішень Кабінету Міністрів з питань регулювання фармринку, до визначення параметрів державної підтримки вітчизняного виробника. Також Кабмін забезпечить дотримання законодавчо встановлених вимог щодо декларування оптово-відпускних цін на ліки та розробить чіткі критерії відбору препаратів для закупівлі за бюджетні кошти. Уряд сприятиме переорієнтуванню держзакупівель ліків на вітчизняні препарати, виготовлені за умов повного циклу. Також влада буде здійснювати довготермінову прозору політику на фармацевтичному ринку, що дасть можливість учасникам ринку впевнено, прогнозовано планувати розвиток бізнесу на роки вперед (*Урядовий портал (www.kmu.gov.ua)*). – 2012. – 6.06).

Прем'єр-міністр України М. Азаров привітав представників засобів масової інформації з професійним святом – Днем журналіста.

М. Азаров наголосив, що влада повинна з розумінням і повагою ставитися до роботи журналістів. «Я з розумінням сприймаю всі критичні зауваження. Якщо ці зауваження правдиві і об'єктивні, то вони для нас дуже важливі та потрібні», - додав глава уряду.

Прем'єр-міністр побажав журналістам, щоб цей день для них був незабутнім і дійсно святковим. (*Урядовий портал (www.kmu.gov.ua)*). – 2012. – 6.06).

Прем'єр-міністр України М. Азаров закликав журналістам займати жорстку позицію щодо влади, але при цьому бути справедливими і об'єктивними. Про це він заявив під час урочистостей з нагоди святкування Дня журналіста.

За його словами, уряд абсолютно нормально реагує на критику з уст журналістів, якщо ця критика базується на фактах, а судження відповідають дійсності.

М. Азаров зауважив, що така критика вкрай потрібна владі для ефективної роботи. За його словами, влада у всі часи любила показати себе в більш вигідному світлі. «Коли ЗМІ показують, що не все так, як вам розповідають, то це тільки на користь йде. Нам потрібна критика. Я закликаю вас, ще різкіше, ще жорсткіше, але без злостивості працювати з владою, урядом», – заявив Прем'єр-міністр (*Урядовий портал (www.kmu.gov.ua)*). – 2012. – 6.06).

Прем'єр-міністр України М. Азаров вимагає від міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства А. Близнюка і міністра фінансів Ю. Колобова забезпечити щоденний моніторинг виконання програми доступного кредитування житла для громадян і щоденних результатів у вигляді укладених угод. На цьому він наголосив під час засідання Кабінету Міністрів.

«Звертаю увагу міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства А. Близнюка і міністра фінансів Колобова, що підписати папери і передати їх виконавцям – це не завершення вашої роботи і вашої відповідальності. Процес треба щодня жорстко контролювати. Тому що це нова і складна справа. А “на кону” – підтримання темпів житлового будівництва. І, що важливіше – довіра людей. Я вимагаю щоденного моніторингу виконання програми доступного кредитування і щоденних практичних результатів», – підкреслив глава уряду.

За його словами, на 1 червня для участі в програмі щодо здешевлення кредитів на придбання доступного житла, на виконання ініціативи Президента України зареєструвалися 5100 громадян. «До реалізації в рамках програми визначені 68 житлових об'єктів, у яких є 3311 квартир. Розпорядникам бюджетних коштів нижчого рівня – безпосереднім виконавцям програми, доведено бюджетні кошти. Тобто, умови створено, і обсяг роботи для початку досить значний», – відзначив М. Азаров, зауваживши, що темпи укладання кредитних угод не влаштовують (*Урядовий портал (www.kmu.gov.ua)*. – 2012. – 6.06).

Підготовка до Євро-2012 стала потужним поштовхом до інфраструктурних перетворень. На цьому наголосив Прем'єр-міністр України М. Азаров 6 червня 2012 р. під час засідання Кабінету Міністрів України.

«За два роки ми збудували стільки, скільки не будували за 20 років до цього. Аеропорти, стадіони, автомагістралі, залізниці, вокзали, мости, готелі, лікарні – уся ця інфраструктура слугуватиме Україні і після чемпіонату», – зазначив М. Азаров.

При цьому глава уряду наголосив, що «всі причетні до підготовки виявили такий патріотизм і професіоналізм, який довгі роки буде прикладом для наслідування».

Загалом, на переконання М. Азарова, такий масштабний проект, як підготовка до Євро-2012, реалізований в екстремальних умовах, підвищує оцінку і самооцінку народу, здатного на такі звершення. «Підготовка до Євро-2012 стала потужним поштовхом до інфраструктурних перетворень. А це якість життя наших людей. Темпи оновлення інфраструктури ми будемо підтримувати і після чемпіонату. А це кардинальна зміна, як кажуть, обличчя всієї країни – уже за межами міст, які сьогодні приймають чемпіонат», – підкреслив М. Азаров.

Глава уряду наголосив, що реалізовані проекти дали змогу відродити на вищому, ніж раніше, рівні роботу багатотисячних колективів проектувальників, будівельників, сервісних організацій, медичних установ тощо. Ці колективи набули досвіду новітніх технологій, сучасних технічних і організаційних рішень – і цей досвід буде сповна використано в перетворенні української економіки і соціальної сфери. У реалізації, зокрема, соціальних ініціатив Президента України (*Урядовий портал (www.kmu.gov.ua)*). – 2012. – 6.06).

Прем'єр-міністр України М. Азаров доручив Міністерству економічного розвитку і торгівлі та Державній фінансовій інспекції розібратися: чому не виконується програма закупівлі вітчизняного медичного обладнання. Відповідне доручення він дав на засіданні Кабінету Міністрів.

«Доручаю Міністерству економічного розвитку і торгівлі, а також Державній фінансовій інспекції розібратися, як сталося, що не виконується програма закупівлі вітчизняних рентгенапаратів, апаратів ультразвукових досліджень, томографічних гамма-камер, мамографів тощо», – сказав він.

Глава уряду навів приклад виробництва унікальної діагностичної апаратури, значно дешевшої від імпортних аналогів: «Минулого року дочірнє підприємство “Радмір” у Харкові виготовило на експорт продукції на 26 млн грн, а на внутрішньому ринку реалізувало на 10 млн. Водночас минулого року в Україну було завезене аналогічне імпортне діагностичне обладнання на суму понад 300 млн грн. А ми боремося за створення нових робочих місць в Україні, за підвищення зарплати українських працівників», – підкреслив М. Азаров.

За його словами, приклади виробництва дешевшого і якісного вітчизняного обладнання є буквально в кожній галузі. Проте, недовантажене вітчизняне виробництво сільгоспмашин, гірничого обладнання, транспортного машинобудування, фармацевтичне виробництво. «Досить примножувати такі приклади. Сьогодні уряд має обговорити й уточнити практичні кроки і стимули для того, щоб українські товари належної якості – як для промисловості, так і для споживання – переважали на українському ринку», – наголосив М. Азаров (*Урядовий портал (www.kmu.gov.ua)*). – 2012. – 6.06).

Прем'єр-міністр України М. Азаров задоволений темпами та якістю будівництва лікувально-діагностичного центру в лікарні Охматдит. Про це він заявив під час засідання Кабінету Міністрів України.

Він нагадав, що недавно уряд передав близько 400 млн грн видатків на будівництво нового корпусу Охматдиту в розпорядження Агентства з підготовки Євро-2012.

«Цей розпорядник, як показала практика, зможе збудувати сучасний

лікувально-діагностичний комплекс вчасно і з високою якістю. Сьогодні роботи на об'єкті здійснюються строго за графіком. На цьому об'єкті жодних компромісів щодо термінів, якості, цільового використання коштів не буде. Спорудження цього комплексу я контролюю особисто», – зазначив Прем'єр-міністр.

М. Азаров підкреслив, що уряд докладає великих зусиль до розвитку інфраструктури охорони здоров'я. «Усе, що можна, як кажуть, “викроїти”, іде на медицину. У першу чергу на створення сучасної мережі спеціалізованих національних закладів, де рятуватимуть хворих, які донедавна в нашій країні не могли отримати потрібної допомоги», – зазначив глава уряду та додав, що кошти на ці цілі мають використовуватися вчасно й ефективно (*Урядовий портал (www.kmu.gov.ua)*. – 2012. – 6.06).

У найближчі два тижні Прем'єр-міністр України М. Азаров проведе нараду щодо подальшого розвитку транспортної інфраструктури Києва. Про це він заявив під час огляду реконструйованої транспортної розв'язки на перетині бульвару Дружби народів та Наддніпрянського шосе в столиці.

«Протягом найближчих двох тижнів ми в уряді проведемо детальне обговорення різних варіантів вирішення транспортних проблем у Києві, зокрема, розглянемо плани з будівництва розв'язки на Поштовій площі. Надзвичайно важливо знайти такі рішення, які не створять незручностей для наших людей», – сказав глава уряду.

Він підкреслив, що необхідно максимально мінімізувати незручності для автовласників, пов'язані з обмеженням руху при спорудженні мостів і розв'язок. Прем'єр-міністр закликав будівельників завжди дотримуватися цього принципу. «Масштаб проблем у Києві і по всій країні такий, що за рік-два всі наявні проблеми вирішити неможливо», – наголосив М. Азаров. У цьому контексті він зауважив, що за останні два роки в столиці збудовано шість нових розв'язок, а потрібно – близько 100.

Водночас, за його словами, в останні роки темпи дорожнього будівництва зросли в рази. Зокрема, нагадав Прем'єр-міністр, 2011 р. збудовано 2 тис. км магістральних автодоріг – у 20 разів більше, ніж 2009 р. При цьому уряд поставив завдання нарощувати темпи будівництва автодоріг, загальна протяжність яких становить понад 70 тис. «Ми збудували в 20 разів більше доріг, ніж у 2009 р. А нам їх будувати потрібно 70 тис. Якщо будуватимемо по 2 тис. км на рік, нам для цього знадобиться 35 років. Значить, потрібно будувати не по 2 тис. км, а хоча б по 5 тис. Тоді років за 10 ми цю проблему вирішимо», – сказав М. Азаров (*Урядовий портал (www.kmu.gov.ua)*. – 2012. – 5.06).

Після проведення фінальної частини цьогорічного чемпіонату Європи з футболу роботи з розвитку транспортної інфраструктури в Україні не припиняться, а навпаки – активізуються. Про це заявив

Прем'єр-міністр М. Азаров під час огляду реконструйованої транспортної розв'язки на перетині бульвару Дружби народів та Наддніпрянського шосе в Києві.

«Роботи щодо розвитку інфраструктури не лише продовжаться, а й значно активізуються, і не тільки в Києві, а й в усіх наших населених пунктах», – сказав глава уряду.

За його словами, у поточному році буде відремонтовано та збудовано понад 700 км доріг у сільській місцевості. Уперше за часи незалежності за один рік буде виконана така масштабна програма. «Цього року ми відремонтуємо та збудуємо понад 700 км сільських доріг, які поєднують наші села з райцентрами та великими містами. Це надзвичайно важливо, тому що вперше за останні 20 років у таких масштабах відбувається таке будівництво», – наголосив М. Азаров.

Він нагадав, що в рамках підготовки до Євро реконструйовано основні магістралі, які сполучають столицю з містами, що прийматимуть чемпіонат.

«Ми не знижуватимемо темпи реалізації інфраструктурних проєктів, оскільки це – рушій економіки. Це те, що ми маємо зараз зробити в умовах рецесії на європейських і світових ринках», – підкреслив Прем'єр-міністр (*Урядовий портал (www.kmi.gov.ua)*. – 2012. – 5.06).

Під час засідання Кабінету Міністрів перший віце-прем'єр-міністр В. Хорошковський прозвітує про виконання Державної програми розвитку внутрішнього виробництва. Про це повідомив Прем'єр-міністр України М. Азаров, відкриваючи засідання уряду.

«Державна програма розвитку внутрішнього виробництва, про виконання якої прозвітує перший віце-прем'єр-міністр В. Хорошковський – ядро нашої економічної політики», – сказав М. Азаров.

За його словами, уряд проаналізує, як виконуються плани з нарощування внутрішнього виробництва товарів, як відбувається імпортозаміщення.

Глава уряду підкреслив, що «країна, у якій виробляється понад 50 млн т зерна, зобов'язана виробляти власні комбайни, трактори, сівалки. Країна, у якій треба збудувати і реконструювати близько 70 тис. км автомагістралей, повинна виробляти власну дорожню техніку. Країна, у якій іде масштабна модернізація медичних закладів, зобов'язана мати власне виробництво сучасної медичної техніки і лікарських засобів».

«Узагалі, витратити бюджетні кошти на придбання імпортової техніки там, де є вітчизняні аналоги – це безвідповідальне марнотратство», – наголосив М. Азаров (*Урядовий портал (www.kmi.gov.ua)*. – 2012. – 6.06).

Кабінет Міністрів вивчає питання щодо виділення коштів на створення якісного та цікавого телеканалу «Культура». Про це Прем'єр-міністр України М. Азаров заявив під час урочистостей з нагоди святкування Дня журналіста.

«Я дуже шкодую, що в Україні немає рейтингового каналу “Культура”. Той, який є, він, м’яко кажучи, не користується попитом. А нам потрібно створювати хороший канал “Культура”, щоб його дивилися, щоб він був популярний. Якщо він знайде свою аудиторію – то прекрасно. Тому давайте разом працювати в цьому напрямі. На майбутнє ми обов’язково закладемо кошти для цього», – заявив М. Азаров.

Крім того, він підкреслив, що уряд розгляне питання будівництва в Києві концертної зали для виступів симфонічних оркестрів (*Урядовий портал (www.kmu.gov.ua)*). – 2012. – 6.06).

6 червня в рамках робочого візиту до Республіки Польща Міністр закордонних справ України К. Грищенко провів зустріч з Міністром закордонних справ Республіки Польща Р. Сікорським.

Керівниками зовнішньополітичних відомств двох держав було підписано Угоду між Кабінетом Міністрів України та урядом Республіки Польща про скасування оплати за видачу національних віз.

«Підписання сьогоднішньої Угоди є реальним кроком на зустріч побажань громадян України та Польщі», – зазначив Міністр закордонних справ України К. Грищенко.

Міністри закордонних справ України та Польщі взяли участь в урочистій церемонії відкриття Почесного консульства України в Перемишлі. Новопризначеному Почесному консулу України в Перемишлі О. Бачику було вручено консульський патент і екзекватуру (*Урядовий портал (www.kmu.gov.ua)*). – 2012. – 6.06).

Віце-прем’єр-міністр України, міністр охорони здоров’я України Р. Богатирьова зустрілася з координатором проектів сектору людського розвитку по Україні, Білорусі та Молдові Світового банку Паоло Беллі. Темою зустрічі стало підбиття підсумків співробітництва між урядом України та Світовим банком у галузі охорони здоров’я за минулий період та обговорення основних напрямків співпраці в майбутньому.

Під час зустрічі обговорювався хід виконання заходів у рамках гранту Світового банку в розмірі 300 тис. дол., виділеного Україні на підтримку пілотних проектів у сфері реформування охорони здоров’я в минулому році. Мета гранту – посилення можливостей Міністерства охорони здоров’я України і керівництва пілотних регіонів у плануванні, здійсненні і моніторингу реформ у медичній галузі. Оскільки під час презентації Стратегії партнерства СБ з Україною на 2012–2015 рр. наголошувалося на пріоритетності реформування та розвитку системи охорони здоров’я України, Світовим банком може бути передбачено новий проект у цій сфері, зауважив П. Беллі.

Разом з тим, за його словами, Світовий банк може надати не лише фінансову та технічну допомогу, а й запропонувати позитивний досвід реформ у країнах пострадянського простору та Західної Європи.

У свою чергу міністр охорони здоров'я України наголосила на тому, що започатковані зміни у вітчизняній системі охорони здоров'я вкрай необхідні, але ефективність реформ багато в чому залежатиме від того, наскільки їх сприйматимуть лікарі та пацієнти. Тому дуже важливим, на думку Р. Богатирьової, є наявність контакту між розробниками реформ і тими, хто буде їх безпосередньо впроваджувати.

Віце-прем'єр-міністр України висловила за подальший динамічний розвиток співпраці України із Світовим банком в медичній галузі та пообіцяла докладати зусиль для того, щоб воно було активним та результативним. Учасники зустрічі домовилися найближчим часом розробити план співробітництва між Україною та Світовим банком у сфері охорони здоров'я, який би містив у собі не тільки фінансову та технічну допомогу, але й підготовку кадрів для впровадження реформ, а також розробку популяційної стратегії профілактики неінфекційних захворювань в Україні. (*Урядовий портал (www.kmu.gov.ua)*. – 2012. – 6.06).

ПОЛІТИКА

Завдяки підготовці до проведення Євро-2012 Україна у своєму розвитку просунулася вперед на 30 років. Про це під час першої прес-конференції на Національному стадіоні у Варшаві з нагоди Євро-2012 заявив президент УЄФА М. Платіні.

Він підкреслив, що без чемпіонату модернізаційний розвиток України і Польщі «не був би таким величезним». «Це буде прекрасною подією в історії цих країн», – сказав президент УЄФА.

М. Платіні визнав, що були певні виклики в контексті підготовки України і Польщі до чемпіонату. Він зазначив, що коли Україна і Польща отримали право організувати Євро-2012, то країни до кінця не усвідомлювали, який це виклик і скільки коштів треба вкласти в підготовку. На його переконання, простіше було організувати турнір, наприклад, в Італії чи Франції, де вже вся інфраструктура була готовою. «Натомість в Україні і Польщі все потрібно було робити спочатку. Польщі було трохи легше, адже вона – член Євросоюзу», – зауважив президент УЄФА.

Водночас він наголосив, що «дуже задоволений» підготовкою до турніру і хоче подякувати за це обом країнам. «Думаю, що все організовано на високому рівні», – резюмував президент УЄФА (*Українська правда (www.pravda.com.ua)*. – 2012. – 6.06).

Принятие в первом чтении законопроекта об основах государственной языковой политики является пренебрежением к украинскому народу, абсолютным игнорированием воли местных советов, которые являются непосредственными выразителями воли местных общин. Об этом говорится в заявлении партии «Свобода»,

возглавляемой экс-депутатом Верховной Рады О. Тягнибоком.

«У нации иссяк арсенал инструментов мирного диалога с действующим режимом, который пытается законсервировать искусственное постколониальное деление страны, посеять зерна сепаратизма, подорвать суверенитет и независимость Украинского государства», – подчеркивается в заявлении.

В связи с этим «Свобода» призывает масштабными акциями протеста помешать окончательному принятию антиукраинского языкового законопроекта. «Языковая агрессия стала ярким проявлением реанимации сталинской политики лингвоцида, после которой, безусловно, начнется этап этноцида – вытеснение с исконных земель и уничтожение украинской нации. Нынешний антиукраинский режим не оставляет альтернатив в выборе модели общения с ним. На его грубую агрессию можно ответить только сплоченными действиями общины и тотальным общественным бойкотом», – говорится в заявлении. «Свобода» призывает украинцев не покупать российских товаров, не читать и не разговаривать на русском языке, бойкотировать русскоязычные программы радио и телевидения (*МинПром – информация бизнес-класса (<http://minprom.ua>). – 2012. – 7.06*).

Евросоюз решит вопрос о применении санкций к Украине по итогам предстоящих осенью парламентских выборов. Об этом заявил глава делегации Европарламента в Комитете парламентского сотрудничества ЕС – Украина П. Коваль.

«Сегодня все будут ждать выборов как лакмусовой бумажки – в каком состоянии находится украинская демократия. Думаю, что важные политические решения, если не произойдет ничего серьезного, будут уже после выборов», – сказал он.

Представитель Европарламента подчеркнул, что многие страны ЕС рассматривают возможность применения санкций, включая запрет на въезд в ЕС и блокирование банковских счетов отдельных лиц, а также прекращение встреч на высшем уровне. В связи с этим он отметил, что украинская власть стоит сейчас перед выбором. «Перед ней существует возможность подписания соглашения об ассоциации и продолжения европейского пути Украины или же наоборот – изоляция и белорусский сценарий», – предупредил он. При этом П. Коваль подчеркнул, что применение санкций ЕС будет иметь для Украины более тяжелые последствия, чем для Беларуси (*МинПром – информация бизнес-класса (<http://minprom.ua>). – 2012. – 6.06*).

Брюссель ніколи не пов'язував політичну умову підписання угоди про асоціацію з одним ім'ям, але пов'язує з тим, що Україна провалила верховенство права. Про це заявив Єврокомісар з питань розширення та європейської політики Ш. Фюле в Брюсселі в Європарламенті перед журналістами з країн «Східного партнерства».

Ш. Фюле спростував інформацію, закладену в питанні від журналіста про те, що Брюссель відкладає підписання угоди. За його словами, після того, як документ був парафований, в даний час над ним триває робота з тим, щоб угода була готова до підписання до кінця цього року. «Але потім виникає інше питання – чи будуть у той час політичні умови для його підписання і пізніше ратифікації Європарламентом і державами-членами. Політичні умови ніколи не були пов'язані з одним ім'ям, але пов'язані з тим, що Україна, у реальності, провалила верховенство права і деякі аспекти фундаментальних прав і свобод, які зашиті в цій угоді», – сказав він.

У цьому зв'язку єврокомісар висловив упевненість, що перед ратифікацією «партнер почне виконувати умови цієї угоди». «Я вважаю, що логічно бути відданим конкретному змісту перед тим, як ти його підпишеш. Перед тим, як його ратифікувати, ми очікуємо, що партнер почне його виконувати», – сказав він.

Ш. Фюле перерахував ряд факторів, які викликають стурбованість ЄС щодо України, зокрема, справа экс-прем'єра Ю. Тимошенко, яку ЄС «вважає політичною, а не кримінальною». «Те, чим ми стурбовані, так це тим, що якщо подивитися на індекс свободи вираження, то Україна не робить прогрес, він падає вниз. І це причина стурбованості», – підкреслив він (*Українська правда (www.pravda.com.ua)*. – 2012. – 6.06).

6 червня «чорнобильці» заявили про намір пікетувати Верховну Раду через ухвалення законопроекту, який передбачає скасування пільг для окремих категорій громадян. Про це йдеться в заяві ВГО «Всеукраїнське об'єднання ветеранів Чорнобиля», яка опублікована на сайті організації.

Як відомо, 5 червня Верховна Рада ухвалила законопроект про гарантії виконання рішень судів, який передбачає скасування пільг для окремих категорій громадян.

Під час акції протесту планується затвердити спільні вимоги до Президента, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів. Як відомо, розгляд цього законопроекту восени минулого року викликав хвилю протестів. Зокрема, «чорнобильці» та «афганці» намагалися штурмувати Верховну Раду (*Українська правда (www.pravda.com.ua)*. – 2012. – 6.06).

Более сотни чернобыльцев пришли под Верховную Раду Украины протестовать против Закона «О гарантиях исполнения судебных решений», который предусматривает отмену льгот для чернобыльцев, афганцев и ряда других категорий граждан. Люди приехали из разных регионов. Помимо требования к Президенту не подписывать закон, который, по мнению чернобыльцев, позволяет власти не выполнять решения судов по их выплатам, как минимум до 2014 г., они выдвигают власти и другие требования. Свои требования в письменном виде они планируют направить в Верховную Раду, Кабинет Министров и Администрацию Президента.

В то же время Партия регионов заверяет, что принятие данного документа – выполнение обязательств Украины перед Европейским судом по правам человека, а сам закон не содержит норм, связанных с льготами малозащищенных слоев населения (*МинПром – информация бизнес-класса* (<http://minprom.ua>). – 2012. – 7.06).

Народный депутат С. Олійник **подав у відставку з поста голови партії «Україна майбутнього»**. Про це повідомили в прес-службі політсили.

Політик вважає, що для участі у виборчих процесах партії потрібні нові люди, які не були членами українського парламенту. Як відомо, політична партія «Україна майбутнього» заснована 16 грудня 2007 р. та зареєстрована Міністерством юстиції 25 липня 2008 р.

24 липня 2010 р. на I черговому з'їзді «України майбутнього» головою партії обрано С. Олійника (*Українські Національні Новини* (www.unn.com.ua). – 2012. – 7.06).

Екс-прем'єр Ю. Тимошенко, безусловно, является политической заключенной. Такое мнение выразил украинский правозащитник, руководитель Харьковской правозащитной группы Е. Захаров.

«Безусловно, Ю. Тимошенко является политическим заключенным... . Омбудсмен В. Лутковская спутала понятия “политический заключенный” и “узник совести”», – отметил правозащитник, комментируя слова В. Лутковской, которая заявила, что не считает Ю. Тимошенко политзаключенной.

Е. Захаров напомнил, что по определению Amnesty International, узник совести это человек, осужденный за свои убеждения. «А политзаключенный – это человек, в уголовном преследовании которого явно присутствуют политические мотивы власти. Совершенно очевидно, что в уголовном деле Ю. Тимошенко присутствует политическая составляющая», – подчеркнул правозащитник, добавив, что омбудсмен не отрицала политическую составляющую дела Ю. Тимошенко.

«Она сказала, что в уголовном преследовании есть политическая составляющая», – отметил Е. Захаров.

Напомним, весной 2012 г. Е. Захаров также выдвигался на должность уполномоченного Верховной Рады по правам человека. Он, однако, проиграл выборы на пост омбудсмена В. Лутковской, законность избрания которой вчера подтвердил Высший админсуд Украины (*Независимое Бюро Новостей* (<http://nbnews.com.ua>). – 2012. – 7.06).

ЕКОНОМІКА

У січні – березні 2012 р. в господарствах усіх категорій збільшилось виробництво молока на 3,2 % порівняно з відповідним періодом минулого року. У сільськогосподарських підприємствах цей показник зріс на 15,1 %. Про це повідомив директор департаменту економічного розвитку і аграрного ринку Міністерства аграрної політики та продовольства С. Кваша.

«У господарствах усіх категорій загальне виробництво молока збільшилося в 19 регіонах, і найсуттєвіше – у господарствах Полтавської (на 11,7 %,) Харківської (на 9,7 %), Черкаської (на 7,1 %), Рівненської (на 6 %), Тернопільської (на 5,6 %) областей», – поінформував С. Кваша.

*Він також зазначив, що середній надій молока з однієї корови за I квартал в аграрних підприємствах становить близько 1050 кг, що на 16 % більше, ніж у відповідний період 2011 р. Так, найвищі надії молока у I кварталі були в господарствах Київської області (1372 кг), Черкаської (1284 кг), Полтавської (1208 кг), Херсонської (1153 кг), Харківської (1149 кг), а також Вінницької області (1124 кг) і в Криму (1113 кг) (*Урядовий портал (www.kmu.gov.ua). – 2012. – 6.06).**

За п'ять місяців 2012 р. до загальнодержавного сектору економіки надійшло 242,2 млрд грн, що на 14,5 % більше, ніж на поточний період минулого року. Про це 5 червня під час круглого столу повідомив перший заступник міністра фінансів А. Мярковський.

Темою дискусії провідних експертів та представників уряду стала: «Фінансова стабільність в Україні: основні виклики другого півріччя».

Відкриваючи захід, А. Мярковський поінформував учасників круглого столу, що за п'ять місяців поточного року в цілому до зведеного бюджету надійшло 171 млрд грн. Він також зазначив, що були виконані планові показники як за всіма великими позиціями з надходжень до бюджету, так і заплановані надходження до Пенсійного фонду та інших соціальних фондів.

Перший заступник міністра фінансів звернув увагу, що завдяки таким надходженням уряд зможе повністю виконати дохідну частину бюджету та забезпечити фінансування всіх соціальних стандартів. Так, Міністерством фінансів станом на 1 червня було своєчасно профінансовано видатки на проведення компенсаційних виплат вкладникам установ Ощадбанку СРСР. Крім того, як результат виконання дохідної частини бюджету на 1 червня поточного року на єдиному казначейському рахунку – 7,9 млрд грн, у валюті – 13,6 млрд грн.

*У свою чергу, збереження такої позитивної динаміки дасть можливість профінансувати взяті запозичення та виконати всі зобов'язання бюджету (*Урядовий портал (www.kmu.gov.ua). – 2012. – 6.06).**

З початку року до Зведеного бюджету надійшло понад 120,2 млрд грн платежів. Це на 11,5 млрд грн, або на 10,5 % більше відповідного періоду минулого року.

До державного бюджету сплачено 87 млрд грн, бюджет додатково отримав 6,4 млрд грн. Надходження до місцевих бюджетів перевищили минулорічні на 5,1 млрд грн (+18,1 %) та становлять 33,2 млрд грн.

За п'ять місяців 2012 р. до загального фонду державного бюджету зібрано 83,3 млрд грн платежів, що контролюються Державною податковою службою. Це на 7,1 % більше, ніж у 2011 р. Планові показники виконано на 100,6 %. У січні – травні цього року бюджет додатково одержав 483,9 млн грн.

У повному обсязі виконано завдання з податку на прибуток, акцизного податку з ввезених на митну територію України підакцизних товарів, частини чистого прибутку (доходу) державних підприємств, рентної плати за природний газ, що видобувається в Україні, та транзитне транспортування природного газу, збору у вигляді цільової надбавки до діючого тарифу на природний газ, збору за спеціальне використання лісових ресурсів та води, платежів за користування надрами тощо (*Урядовий портал (www.kmu.gov.ua). – 2012. – 6.06*).

За останні два роки українські банки перерахували в офшорні зони та на Кіпр 53 млрд 397 млн дол. Про це йдеться в публікації «Економічної правди».

«За валютним курсом, що діє останні три роки, це більше ніж 400 млрд грн. Для порівняння, державний бюджет на 2012 р. має доходи 367 млрд грн», – ідеться в статті.

Найбільше коштів перераховувалося на Кіпр – 51 млрд 495 млн дол. На другому місці – Британські Віргінські острови, куди було перераховано 1 млрд 16 млн дол. Третій – Беліз, з результатом у 602 млн 945 тис. дол. «Левову частку всіх перерахувань в офшори та на Кіпр становили операції банку “Приват”. Фінустанова, яка належить І. Коломойському та Г. Боголюбову, за 2010–2011 рр. перерахувала 32 млрд 717 млн дол.», – ідеться в статті.

На другому місці серед українських банків – ПУМБ Р. Ахметова. Ця установа за два роки перерахувала в офшори 3 млрд 249 млн дол.

Третій – банк Д. Фірташа «Надра». За останні два роки цей банк перерахував на Кіпр 1 млрд 155 млн дол. (*Українська правда (www.pravda.com.ua). – 2012. – 7.06*).

Украина решила на введение пошлин на импортные автомобили для защиты отечественных производителей.

Межведомственная комиссия по международной торговле (МКМТ)

должна была объявить результаты расследования на рынке импорта автомобилей еще 28 мая – это последний день из 330, отведенных законом на это расследование. Однако тогда результаты не были объявлены, а в комиссии отказывались от комментариев до публикации решения.

6 июня министр экономического развития и торговли П. Порошенко заявил, что в МКМТ приняли решение повысить пошлины для импортных автомобилей. Размер пошлины он не сообщил, отметив, что сейчас министерство ведет консультации с «крупнейшими торговыми партнерами», а решение будет опубликовано и вступит в силу только по завершении этих переговоров. «Доля импортных автомобилей составляет значительную часть в дефиците платежного баланса, и не реагировать на это мы не можем», – отметил министр.

Источник издания в Минэкономразвития (МЭРТ) рассказал, что размер спецпошлин был введен на уровне, который ранее рекомендовали в ведомстве и на котором настаивали производители. В апреле МЭРТ рекомендовал МКМТ в придачу к существующей 10-процентной пошлине сроком на три года ввести дополнительные – независимо от страны происхождения экспорта. Для автомобилей с объемом двигателя 1–1,5 л предлагалось увеличить пошлину на 6,46 % от таможенной стоимости, 1,5–2,2 л – на 15,1 %.

Решение ввести пошлины объясняется тем, что основные страны-поставщики автомобилей в 2010 г. увеличили поставки: Япония на 15 %, Турция – 17 %, Румыния – 33 %, Южная Корея – 79 %, Германия – 197 % (*МинПром – інформація бизнес-класа (<http://minprom.ua>). – 2012. – 7.06*).

У 2012 р. українці купили нових машин на рекордні 1,1 млрд євро, що на 12 % більше, ніж за аналогічний період 2011 р. Про це повідомляє ТСН із посиланням на дані autoconsulting.com.ua.

На сьогодні середня вартість автомобіля, що купується зросла на 6 % і становила 23 тис. дол. (185 тис. грн). За підсумками чотирьох місяців 2012 р. найпопулярнішими є машини з двигуном об'ємом 1,6 тис. куб см.

На другому місці за популярністю – силові агрегати об'ємом 1,4 літра – більше 13 % продажів. На третьому – 1,5-літрові – більше 12 %. Серед дизелів найбільшою популярністю користуються 2-літрові мотори. Їх понад 30 %. На другому місці – 3-літрові, їх майже 18 %. На третьому – 1,6-літрові – понад 10 %.

Тобто, незважаючи на подорожчання палива, економічні 1,2 і 1,3-літрові мотори поки в аутсайдерах. Не кажучи вже про силові агрегати літрового і менше обсягів. Їх настільки мало, що разом з іншими непопулярними, двигуни мікролітражок потрапили в рейтинг популярності в категорію «інші». Кожна четверта продавана в Україні машина – позашляховик. У Європі на такі авто припадає тільки 10 % покупок (*Економічна правда (www.epravda.com.ua). – 2012. – 7.06*).

Підготовка к Євро-2012 Києву обоїлась в 18 млрд грн. Об этом заявил председатель Киевской городской государственной администрации А. Попов на совещании КГГА.

«10 млрд грн инвестировано в процесс подготовки к проведению чемпионата, 8 млрд грн вложено бизнесом в развитие гостиниц. Таким образом, на Евро потрачено 18 млрд грн за два года. Это большие инвестиции», – отметил А. Попов.

Он добавил, что в настоящее время киевские власти ищут возможности привлечь инвесторов, которые бы вложили средства в развитие города после завершения Евро-2012.

Отметим, что инвестиции государства в реализацию проектов, которые прямо или косвенно касаются подготовки Украины к проведению чемпионата Европы по футболу 2012 г., составили около 20 млрд грн. НБУ прогнозирует, что дополнительные поступления в Украину в результате проведения чемпионата могут составить до 1 млрд долл. В то же время УЕФА ожидает прибыль от проведения Евро-2012 в размере 1,3 млрд евро (*МинПром – информация бизнес-класса (<http://minprom.ua>). – 2012. – 7.06*).

В Киеве резко подскочили тарифы на проезд в такси. Об этом пишет газета «Сегодня». По наблюдениям киевлян, поездки стали обходиться на 12–15 грн дороже.

«Легальные службы такси работают по старым тарифам, а вот нелегалы, которых около 95 % от общего количества служб, действительно повысили тарифы. Скачок связан с желанием колл-центров заработать на процентах от перевозок во время Евро, но никак не с затратами на легализацию этого бизнеса», – сказал изданию глава Украинской таксомоторной ассоциации и член комиссии КГГА по урегулированию рынка такси Киева А. Галазюк (*МинПром – информация бизнес-класса (<http://minprom.ua>). – 2012. – 7.06*).

Перехідні запаси цукру у 2011/2012 маркетинговому році, що завершується 1 вересня, становитимуть понад 700 тис. т. Таку оцінку дають аналітики компанії «ПроАгро» і неофіційно підтверджують учасники цукрового ринку, пише газета «Экономические известия».

Офіційна оцінка перехідних залишків цукру – близько 400 тис. т, проте, як це буває і з іншими продовольчими товарами, урядові баланси не завжди близькі до реальних, зазначає видання. 700 тис. т цукру на ринку на початок сезону означають, що ціни на солодкий продукт будуть низькими другий рік поспіль. Це може виявитися непосильним випробуванням для частини найменш стійких гравців цукрового ринку.

Як відомо, у 2011 р. в Україну цукровим буряком було засіяно 548 тис. га, з яких отримано 18,8 млн т буряків.

Крім розширення площ, на користь урожаю пішли на рідкість

сприятливі погодні умови, унаслідок яких цукристість буряка була вищою за середній. Всього було вироблено 2,33 млн т цукру.

З урахуванням імпорту, у тому числі, цукрозамінників, реальне споживання українського цукру з буряка врожаю минулого становило не більше 1,5 млн т.

Валовий збір цукрових буряків у 2012 р. прогнозується компанією «ПроАгро» на рівні 16 млн т. «З урахуванням можливих втрат при збиранні, транспортуванні і зберіганні коренеплодів обсяг виробництва бурякового цукру у 2012/2013 МР може становити до 2 млн т, що вже саме по собі покриває внутрішню потребу ринку в солодкому продукті (1,8–1,9 млн т)», – відзначають фахівці компанії. Таким чином, профіцитний ринок не зможе переварити надлишок торішньої продукції, тим більше – в такому рекордному обсязі.

За даними Міністерства економічного розвитку і торгівлі, Україну на 1 червня 2012 р. використовувала 0 % імпоротної квоти на тростинний цукор-сирець (*Економічна правда (www.epravda.com.ua). – 2012. – 7.06*).

За первые пять месяцев 2012 г. в сводный бюджет поступило 120,2 млрд грн платежей, что на 10,5 %, или на 11,5 млрд грн, больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Об этом сообщает пресс-служба Государственной налоговой службы.

В частности, в государственный бюджет поступило 87 млрд грн. Бюджет дополнительно получил 6,4 млрд грн. Поступления в местные бюджеты превысили прошлогодние на 5,1 млрд грн (+18,1 %) и составили 33,2 млрд грн.

За пять месяцев 2012 г. в общий фонд государственного бюджета собрано 83,3 млрд грн платежей. Это на 7,1 % больше, чем в 2011 г. Плановые показатели выполнены на 100,6 %. В январе – мае этого года бюджет дополнительно получил 83,9 млн грн.

Как сообщили в ГНС, в полном объеме выполнено задание по налогу на прибыль, акцизному налогу с ввезенных на таможенную территорию Украины подакцизных товаров, части чистой прибыли (дохода) государственных предприятий, рентной платы за природный газ, добываемый в Украине, и транзитной транспортировке природного газа, сбора в виде целевой надбавки к действующему тарифу на природный газ, сбора за специальное использование лесных ресурсов и воды, платежей за пользование недрами и т. д. (*МинПром – информация бизнес-класса (http://minprom.ua). – 2012. – 6.06*).

Украина намерена изучить предложение компании «Газпром» о предоставлении аванса в размере 2 млрд долл. в качестве оплаты транзита российского газа в 2012 г. Об этом сообщил журналистам министр энергетики и угольной промышленности Ю. Бойко.

«Мы изучим все предложения наших российских партнеров», – сказал

он. При этом министр подчеркнул, что в данное время украинская сторона выполняет все обязательства по транзиту газа и обеспечению потребностей потребителей Украины.

Ранее глава «Газпрома» А. Миллер заявил, что российский «Газпром» готов перечислить НАК «Нефтегаз Украины» 2 млрд долл. в качестве авансового платежа за транзит газа в Европу (*МинПром – информация бизнес-класса (<http://minprom.ua>). – 2012. – 6.06*).

Импортеры труб в Украину исчерпали годовую (до октября 2012 г.) квоту на поставку стальных бесшовных обсадных и насосно-компрессорных труб диаметром не более 406,4 мм по состоянию на 1 июня на 92,18 % (получено лицензий на поставку 15,442 тыс. т). Об этом заявили в Министерстве экономического развития и торговли.

На период с 1 октября 2011 г. по 30 сентября 2012 г. квота составляет 16,753 тыс. т, таким образом неиспользованный остаток квоты составил 1,311 тыс. т.

В частности, Россия использовала свою квоту на 99,92 % (11,9 тыс. т), Австрия – на 99 % (2,43 тыс. т), Польша – на 27,2 % (0,3 тыс. т), Румыния – на 100 % (0,209 тыс. т), импортеры из других стран – на 77 % (0,603 тыс. т).

Китай, Словакия и Индия в октябре 2011 г. – мае 2012 г. лицензии на поставку труб в Украину не получали.

Как сообщалось, на 3 мая импортеры труб в Украину исчерпали квоту на поставку бесшовных труб на 89,05 % (*МинПром – информация бизнес-класса (<http://minprom.ua>). – 2012. – 6.06*).

Национальный банк Украины планирует плавно переходить к политике гибкого валютного курса. Об этом журналистам заявила директор генерального департамента денежно-кредитной политики НБУ Е. Щербакова.

«Мы постепенно будем переходить к гибкому валютному курсу, по мере адаптации всей финансовой системы. Никаких резких движений никто не собирается делать», – сказала она.

Е. Щербакова подчеркнула, что НБУ обладает достаточными резервами, чтобы в случае необходимости сгладить колебания обменного курса гривни.

«Резервы, которыми располагает Национальный банк, перекрывают нашу платежную позицию... Будет складываться благоприятная для Нацбанка ситуация – мы будем делать интервенции на покупку валюты, а также делать интервенции на продажу», – сказал Е. Щербакова (*МинПром – информация бизнес-класса (<http://minprom.ua>). – 2012. – 6.06*).

Индекс потребительских цен в мае 2012 г. снизился на 0,3 %, а с начала года увеличился на 0,4 %. Об этом сообщает Государственная

служба статистики.

На потребительском рынке в мае цены на продукты питания и безалкогольные напитки снизились на 0,8 %. Наиболее существенно (на 32,4 %) подешевели яйца. На 3,2–1,0 % снизились цены на молоко, сало, масло, овощи, сахар, сыры, рис, продукты переработки зерновых. Кроме того, на 0,4–0,1 % стали дешевле говядина, кисломолочная продукция, подсолнечное масло. Одновременно на 3,7 % подорожали фрукты, на 0,4–0,2 % возросли цены на безалкогольные напитки, мясо птицы, свинину, рыбу и продукты из рыбы, маргарин.

Цены на алкогольные напитки и табачные изделия повысились на 0,7 %, в т. ч. табачные изделия – на 0,8 %, алкогольные напитки – на 0,7 %.

Снижение цен (тарифов) на жилье, воду, электроэнергию, газ и другие виды топлива на 0,1 % в основном обусловлено сезонным уменьшением платы за горячую воду, отопление на 0,4 %. Вместе с этим услуги водоснабжения и водоотведения подорожали на 0,2 % и 0,1 % соответственно.

Повышение цен в сфере здравоохранения составило 0,4 %. При этом больше всего (на 0,5 %) подорожала фармацевтическая продукция. Цены на транспорт в целом повысились на 0,4 %, что в первую очередь вызвано подорожанием топлива и масел на 0,8 % и перевозок пассажирским автодорожным транспортом на 0,4 %. Кроме того, стоимость перевозок железнодорожным транспортом снизилась на 1,2 %.

Вместе с этим на 0,7–0,2 % снизились цены на аудиотехнику, фотоаппаратуру и оборудование для обработки информации, бытовую технику (*МинПром – информация бизнес-класса (<http://minprom.ua>). – 2012. – 6.06*).

С 5 по 9 июня комиссия Роспотребнадзора планирует провести инспектирование ООО «Лозовской молочной завод» и ЧП «Рось» филиал «Ахтырский сырокомбинат». Об этом сообщает пресс-служба Роспотребнадзора.

«По поручению Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека в ФБУЗ “Центр гигиены и эпидемиологии в г. Москве” Роспотребнадзора в целях реализации решения о возобновлении поставок на российский рынок украинских сыров проводится экспертиза образцов сыра производства украинских предприятий», – сказано в сообщении.

На 4 июня для проведения лабораторных исследований в Центр гигиены и эпидемиологии были доставлены 62 образца от партий различных наименований сыров, из которых полностью завершены исследования по 55 образцам сыра.

По результатам лабораторных исследований все 55 образцов сыра производства ЧП КФ «Прометей» филиал «Менский сыр» и ООО «Гадячсыр», частное акционерное общество «Пирятинский сырзавод» и ПАО

«Дубномолоко» по содержанию стерина, массовой доле влаги в обезжиренном веществе соответствовали требованиям Федерального закона от 12 июня 2008 г. № 88-ФЗ «Технический регламент на молоко и молочную продукцию».

Как сообщалось, Роспотребнадзор по результатам лабораторного контроля образцов сыра разрешил четырем украинским заводам (Пирятинский сырзавод, «Дубномолоко», «Гадячсыр» и «Прометей») вернуться на российский рынок. Продукция данных предприятий прошла лабораторный контроль и получила положительные заключения (*МинПром – информация бизнес-класса (<http://minprom.ua>). – 2012. – 6.06*).